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Tosuviri [Tasviri]

Muaellif Administrator P.V.
Testlarin vaxti 80 daqiqa

Suala vaxt 0 Saniys

Nov imtahan
Maksimal faiz 500

Kegid bali 170 (34 %)
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Bolmaler 15

Bdlmaleri qarisdirmaq A

Koéglrmaye gadaga |

Ancagq irsli O

Son variant |

BéLma: 01.01

Ad 01.01

Suallardan 28

Maksimal faiz 28

Suallari garisdirmaq =

Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: Ha ckonbko rpynn genat MeTannypruo no Npon3sBoacTBY CNIaBoOB YEPHbLIX MeTannoB?
(Caki: 1)
10 rpynn
8 rpynn
® 4 rpynn
6 rpynn
2 rpynn

Sual: Npwn kakon TemnepaType NPOBOASAT TEXHONOMMYECKNA Npouecc B nupometannyprumn? (Caki:
1)
npu oTpuuaTenbHOM Temnepartype
npwv NONoOXUTENbLHON TeMmnepaType
® rpu BbICOKOW TemnepaTtype
npu cpegHen Temnepartype
npw HU3KOM TemnepaTtype



http://dist.aseu.az/close/staff/edu/td/default.asp?XFilter=3&PageId=0

Sual: INpu kakon TemnepaType NPOBOASAT npoLecc rmapometannyprin? (Caki: 1)
npu Temnepatype 1000 C
® npu Temnepatype 2500C
npw TemnepaTtype 3000C
npw TemnepaTtype 4500C
npu Temnepatype 6000C

Sual: HaunHas ¢ kakoro roga Bce CTpaHbl CTanu UCNofb30BaTh KOKC Kak OCHOBHOWM TOMSIMBO B
AomeHHoM npoussoacTee? (Caki: 1)
¢ 1535 roga
¢ 1635 roga
®c 1735 ropa
c 1835 ropa
c 1935 ropa

Sual: CkonbKo rpagycoB cocTaBnsieT TeNOTBOPHAsA CNOCOBHOCTL KOKca kak Tonnuea? (Caki: 1)
800-900°C
® 1100-1200°C
600-700°C
500-550°C
1300-1400°C

Sual: Bblwe kakon TemnepaTypbl, UMeOLWNe TemnepaTypy nnaBneHns, HasblBalTCH
orHeynopHbiMn maTtepuanamm (Caki: 1)

Bbilwe 1200°C
Bbile 1380°C
Bbile 1400°C
® Bbie 1580°C
Bbilwe 1700°C

Sual: Ha ckonbko rpynn Aensitcs orHeynopHble MaTepuansl N0 CBOUM Temnepatypam nrnasneHnsa?
(Caki: 1)
Ha 2 rpynnbl
® Ha 3 rpynnbl
Ha 4 rpynnbl
Ha 5 rpynn
Ha 6 rpynn

Sual: Bbllwe kakor TemnepaTtypbl MMEKT TeMnepaTtypy nnaBreHnsi BbICOKOOTHEYMNOPHbIE
maTepuansl? (Caki: 1)
Bbie 1000°C
Bbilwe 1500°C
® Bbille 2000°C
Bbile 1300°C
Bbile 1400°C

Sual: Ha ckonbko rpynmn AensiTcs xernesHble pyabl N0 CBoeMy MUHeparbHoMy coctaBy? (Caki: 1)
Ha 2 rpynnbl
® Ha 4 rpynnbl



Ha 6 rpynn
Ha 8 rpynn
Ha 10 rpynn

Sual: CkonbKo NpOLUEHTOB Xefe3a CoAepXKUTCH B MarHUTHOM xenesHsike? (Caki: 1)
30°C
45°C
60°C
®70°C
80°C

Sual: CkonbKo NpOLUEHTOB Xerfe3a COAEePXKUTCS B KpacHOM xenesHsike? (Caki: 1)
20-30%
30-40%
40-50%
® 55-60%
65-70%

Sual: CkonbKo NpouUeHTOB Xernesa coaepXxuTcs B cugeputoson pyge? (Caki: 1)
® 30-40%
45-55%
55-60%
25-30%
35-40%

Sual: Ha ckonbko rpynn gensrtcs pyabl No UX cTeneHu M3Mernb4YeHHOCTU B JOMEHHOM npoLecce?
(Caki: 1)
Ha 2 rpynn
Ha 3 rpynn
® Ha 4 rpynn
Ha 5 rpynn
Ha 6 rpynn

Sual: CkonbKko METOAOB CyLLecTBYIOT Ans oboroweHus pya? (Caki: 1)
1 meTon
2 meToaa
® 3 metoaa
4 metopa
5 meTonoB

Sual: Ckonbko KyboMeTpoB (Kybd M) cocTaBnsieT Nofie3HbIn 06beM COBPEMEHHbIX JOMEHHbIX
neyen? (Caki: 1)
1000-1050 ky6 m
1100-1150 ky6 m
1200-1250 ky6 m
© 2000-5000 ky6 m
6000-7000 ky6 m

Sual: KakoBa BbicOTa AOMeHHbIX neyven (Caki: 1)



10-15 meTpoB
15-20 meTpoB
20-25 meTpoB
® 30-35 meTpoB
40-45 meTpoB

Sual: Ckonbko Kyb6 M/TOHH cocTaBnseT koadhduumneHT nonesHoro gevctensa (KMNQ) ons
COBPEMEHHbIX AOMEHHbIX neven? (Caki: 1)
0,1-0,2 Ky6 M TOHH
0,3-0,4 2 Ky6 M TOHH
© 0,5-0,7 2 ky6 M TOHH
0,8-0,92 ky6 M TOHH
1,0-1,22 ky©® M TOHH

Sual: Kak pacnonaratotcst atombl B amopdHbIxX Tenax? (Caki: 1)
KBagpaTom
chepunyeckn
NPAMOSIMHENHO
® XaOTU4HO
TPEeYroribHNKOM

Sual: Kak pacnonaratoTtcst aTomMbl B kpuctannuyeckux tenax? (Caki: 1)
® N0 NPSIMON reOMeTPUYECKOn cxeme
no cmellaHHomn, becnopsgoyHon hopme
B (bopMe XMMUYECKNX COeaNHEHNN
B (popme MexaHN4ecKom cMmecu
B popme dpusndecknin Ten

Sual: Kakne oCHOBHble KOMMOHEHTbLI COCTaBNAT YyryH u ctanb? (Caki: 1)
P n S (dpocdop un cepa)
N n P (asoT n ¢poccop)
® Fe n C (>xeneso n yrnepoa)
Si n Mn (kpeMHWIn N mapraHeL)
KMcnopoga n Booopoa

Sual: CkonbKo annoTponMyeckux COCTOSHUI NPOXOANT Kereso Npu HarpesaHun oT TBepaoro 4o
Xngkoro coctosHma? (Coki: 1)
1 annoTponuyeckoe CoCTosIHNE
2 annoTponuyecKkoe CoCTosAHME
® 3 annoTponuyecKoe CocTossHe
4 annoTponuyeckoe COCTOsSIHNE
5 annoTtponnyeckoe cocToaHue

Sual: B kakoM nHTepBane TemnepaTyp xeneso obnagaet 06beMHO-LEHTPUPYIOLLIEN KyBrnyeckom
dopmon? (Caki: 1)

B nHTepBane 868-900° C

B nHtepsane 700-800° C

B nHtepsane 500-900° C

B uHTepBane 900-1000° C



® B uUHTepBane 25-768° C

Sual: B kakom nHTepBane TemnepaTtyp xeneso obnagaeTt rpaHeLeHTpu4ecKomn Kybudeckom
dopmon? (Caki: 1)
B uHTepsane 300-400° C
B uHTepBane 500-700° C
B uHTepsane 800-900° C
B nHtepsane 950-1000° C
® B UHTepBane 768-1147° C

Sual: B kakux ycrnoBusax npoBogaT NMpoMeTannypruyecknin TexHonormydeckui npouecc? (Caki: 1)
B HOPMarsbHbIX YCNOBUAX
B CpefHUX TeMnepaTypHbIX YCrOBUSIX
B OTpULATENbHbLIX TEMNEepPaTypPHbIX YCIOBUAX
® B BbICOKMX TEMNEPATYPHbIX YCITOBUSIX
B YUpe3MepHbIX TEMMepaTypHbIX YCNOBUAX

Sual: INpu kakon TemnepaType NCNob3YT KOKC, Kak TONnmneo, B Metannyprumn? (Caki: 1)
npu 800-900° C
npu 900-100° C
® npn 1100-1200° C
npn 1200-1300° C
npn 1300-1400° C

Sual: Bbliwe kakor Temnepatypbl MOryT paboTtaTb orHeynopHbole matepuansl? (Caki: 1)
Bbiwe 1080° C
Bbllwe 1280° C
Bbiwe 1380° C
Bbiwe 1480° C
® Bbiwe 1580° C

Sual: Ha ckonbko rpynn genatcs xxenesHole pyabl B metannyprin? (Caki: 1)
Ha 2 rpynnbl
Ha 3 rpynnbl
® Ha 4 rpynnbl
Ha 5 rpynn
Ha 6 rpynn

Sual: CkonbKko nNpoueHToB yrrepoaa cogepxutcsa B ctanu? (Gaki: 1)
0,5%
1,0%
®©2,14%
3,14%
4,14%

Bowma: 02.01
Ad 02.01

Suallardan 33



Maksimal faiz 33
Suallari qarisdirmaq %

Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: CkonbKo NpoAyKTOB Nony4vatoT B AOMeHHbIX nevax? (Caki: 1)
1 npoaykTt
2 npoaykta
® 3 npoaykrta
4 npoagykrta
5 npoayktoBs

Sual: YTo aBNAeTCca OCHOBHbIM NPOAYKTOM AOMEHHbIX neyven? (Coki: 1)
Lnak
® YyryH
JOMaLLHWK ras
cTanb
xeneso

Sual: CkonbKko MakcumarnbHO yriepoaa cogepxutcsa B ctanu? (Caki: 1)
0,8%
1,0%
1,5%
©2,14%
2,5%

Sual: Ha ckonbko rpynn genatcsa ctanb no cBomMm kadvecta? (Coki: 1)
1 rpynna
2 rpynnbl
® 3 rpynnbl
4 rpynnbl
5 rpynn

Sual: B kakon oopme yrnepoa HaxoguTca B coctaBe ceporo yyryHa? (Caki: 1)
B popme KBagpata
B (popme TpeyronbHuKa
® B NPSAMONMHENHOW (NpU3MaTU4HON) hopme
B cpepunyeckon popme
B popMe LecTUrpaHHuKa

Sual: B kakon ¢oopme yrnepoa HaxoamTcsa B cocTaBe KOBKOro YyryHa? (Caki: 1)
B oOpMe TOYUKM
B (popme NpAMOn NHUU
B popme kBagparta
® B (bopMe XIOMKOBOro BOMOKHA
B hopme TpeyronbHuKa

Sual: B kakon oopme HaxoguTca yrrnepos B BbICOKONPOYHOM vyryHe? (Coki: 1)



® B cchepuyeckon popme
B NPSAMONUHENHON hopme
B popme KkBagparta
B (bopme TpeyronbHuka
B (bopme wecTuyronbHuKa

Sual: Kakon mapku 4yryH MMeeT caMoe BbICOKOe MexaHudeckoe ceonctso? (Coki: 1)
GenbIv YyryH
CepbIn YyryH
KOBKWUW YyryH
® BbICOKOMPOYHbIA YyryH
ueMeHTUT

Sual: B kakom nHTepBane TemnepaTyp xene3o obnagaeT NNoTHOYNakoBOHHOW Kybuyeckon
dopmon? (Caki: 1)
B nHtepsane 1000-1100° C
B nHtepsane 1100-1200° C
® B nHTepeane 1147-1600° C
B MHTepBane 1600-1700° C
B nHtepsane 1700-1800° C

Sual: Yemy paBHa eagnHunua koopauHaumm (K) ons o6 beMHo-LeHTpMPOBaHHOIO Kyba xenesa?
(Caki: 1)
K=5

Il
©O© 0N

Sual: Yemy paBHa egunuua koopguHauum (K) ona rpaHeueHTpupoBaHHoro Kyba xenesa? (Caki: 1)

Sual: Yemy paBHa eanHunua koopauHaumm (K) ons nnoTHoynakoBOHHOro Kyba xenesa? (Coki: 1)
K=14
® K=16
K=18
K=20
K=22

Sual: CkonbKo NpoueHToB cocTasnseT koadduumeHT HernpoHuuaemocTtu () o6bemHo-
ueHTpupytoLero kyba ans xxenesa? (Gaki: 1)
Q=48%
Q=58%
® Q=68%
Q=78%



Q=80%

Sual: Ckonbko NpoueHTOB cocTaBnseT koadpduumeHT HenpoHuuaemocTtm (I)
rpaHeLeHTPUPOBaHHOIO 1 NITIOTHOYNAaKoBaHHOro Kyba ans xenesa? (Caki: 1)
Q=34%
Q=44%
Q=54%
Q=64%
® Q=74%

Sual: CKonbKO COCTOSAHUI MOXET MMeTb Teno B npupoae? (Caki: 1)
B 2 COCTOSIHUSIX
® B 3 COCTOAHUAX
B 4 COCTOSIHMAX
B 5 COCTOAHMAX
B 6 COCTOSIHMSX

Sual: KakoBa Temnepatypa nnasneHus Tyronnaskoro metansa sosnbdpama (W) ? (Caki: 1)
T=1110°C
E=2210°C
T=3310°C
® T=3410°C
T=4410°C

Sual: Ha uyTo ykasbiBaeT /1 kpmBon Kpuctannusauum Bo Bpems oxnaxaeHua? (Caki: 1)
Temnepartypy nnasneHus metanna
TemnepaTtypy 3aTBepAeHusa metanna
TemnepaTtypy Kpuctannusauum metanna
® pasHULY Mexay TeopeTn4yeckon n AencTBeHHON TeMnepaTypon
TemnepaTtypa nepechileHnss MeTanna

Sual: Kem v korga 6bin BnepBble OTKPbIT NpoLecc kpuctannuaauum metannos? (Caki: 1)
B 1890 r., A.lN.YynaeBbim
B 1945r., H.I'.NacbiM3age
© B 1878 r., [.K.HepHoBbIM
B 1900 r., A.M.BaxTuHbim
B 1850r., A.MN. ConHueBbIM

Sual: CkonbKo LeHTPOB KpucTannmsaunm obpasyeTcsa B MeTansne B NepByr0 CEKyHAY npoLecca
Kpuctannusaumm? (Caki: 1)
3 LeHTpa Kpuctannusaumm
® 5 LeHTpOoB KpucTannusauum
7 LEeHTPOB KpucTannusauum
9 LUEHTPOB KpUcTannusaumm
11 UeHTpOB KpucTannMaaumnm

Sual: Yepes ckonbKo cekyHA 3akaHYMBaeTCs npouecc Kpuctannmsaunm xugkoro metanna? (Coki:
1)

yepes 5 cekyH



yepe3s 6 cekyHq
® yepes 7 CekyH[
Yyepes 8 cekyHA
yepes 9 cekyHq

Sual: OT yero 3aBNCUT CKOPOCTL NpoLecca Kpuctannuaaumn? (Caki: 1)
OT pa3aMepoB Kpuctanna
OT npouecca Kpuctannusauum
OT pa3mMepa neyu
® OT cKOpOCTM 06pa3oBaHUS 1 yBENNYEHUS KPUCTaNoB
OT MAOTHOCTM KpUCTanmnos

Sual: Kakum meTofoM Npou3BOASAT Ka4yeCTBEHHYIO cTanb B meTtannyprum? (Caki: 1)
MapTEHOBCKUM METOA0M
TOMaCOBCKUM METOA0M
BGecceMepoBCKUM METOAOM
® KNCNopoaHO-KOHBEPTEPHBIM METOAOM
3NEeKTPUYECKM METOO0M

Sual: CkonbKo METOAOB CYLLECTBYIOT OS5 Pa3fMBKU XXUAKOW CTanu B COBPEMEHHbIX YCNOBUSAX?
(Caki: 1)
0bOblYHbIE METOAbI
ABYCTyneH4YaTble MeToabl
HenpepbIBHbIE CNOCOObI
® Tpems cnocobamm
npepbiBHbIE CMOCOObI

Sual: Kak Ha3blBaeTCsl YyryH B COCTaBe KOTOPOro CoAepXnUTcsa NpssMoriMHenHbin yrnepoa? (Caki: 1)
6enbiv YyryH
® cepbln YyryH
KOBKUW YyryH
YepHbIV YyryH
CTOVIKUM YYTyH

Sual: CkonbKO NpOLEHTOB COCTaBMSAKT KOHCTPYKLUMOHHbIE MaTepuarbl, NpOM3BOANUMbIE B MMPE U3
cTtanu n vyryHa? (Caki: 1)
50%
60%
70%
80%
® 90%

Sual: Kak Ha3bIiBaeTcs cepebpucto-6enoe xeneso? (Caki: 1)
XenesHas pyaa
CbIpOe eneso
CMeLLUaHHOe Xeneso
® YyncToe Xeneso
HekayeCTBEHHOE Xernes3o




Sual: Npwn kakon TemnepaType Xeneso 13 TBepaoro COCTOAHNA nepexoauT B xuakoe? (Coki: 1)
nput=1239°C
npnt=1339°C
npnt=1439°C
®nput=1539°C
nput=1639°C

Sual: MNpwu kakon TemnepaType MOXHO pacTBOpUTL anbda— xeneso ¢ 0,02% yrnepoga? (Caki: 1)
nput=>527°C

npnt=627°C
onput=727°C
npnt=3827°C
npmnt=927°C

Sual: Npwn kakon TemnepaType MOXHO PacTBOpPUTL |— Xenes3o, cogepxatlee 0,8% yrnepona?

(Caki: 1)

npnt=427°C
nput=527°C
nput=627°C
*npnt=727°C
nput=_827°C

Sual: lNpwn kakon TemnepaType MOXHO PacTBOPUTb — Xene30, cogepxatlee 2,14% yrnepona?
(Caki: 1)
nput=3847°C
nput=947°C
nput=1047°C
*npnt=1147°C
nput=1247°C

Sual: lNpwn kakon TemnepaTtype TBEPAbIV YrNepoa nepexoauT B Xuakoe coctosHne? (Caki: 1)
npu t = 1500° C
npu t =2000° C
nput=3000° C
® npnt=3500°C
npu t = 4000° C

Sual: B kakou Touke paBHbl cCBOBOAHAA aHAEPrUS MeTanna B XXMAKOM U TBEpAOM COCTOSIHUK, B
3aBUCMMOCTM OT Temnepatypbl? (Caki: 1)

B TOUKe Tg
B TOuke Tg
BTOuke I ©
B TOUKE Ty

B TOuKe g




Sual: Kak ob6o3HavaeTca TemnepaTypa AENCTBUTENBHOM KpUCTanNmM3aumm BO BpEMS OXNaXXaeHna?

(Caki: 1)

Ta

Tp

Tc

T, ©

Tr
BoLma: 03.02
Ad 03.02
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari garigdirmaq B
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: Kaknm meTonoMm, 13 BCex BO3MOXHbIX, MOXXHO MOSTy4YMUTb CTallb OMEHb BbICOKOIrO KayecTsa?
(Caki: 1)
MapTEHOBCKUA METO
TOMaCOBCKUA METO[,
becceMapoBCKUn MeToA
® KMCNOPOAHO-KOHBEPTHbLIV METOoS,
B enekTponeyax

Sual: CkonbKo cyLecTByOT MeToAoB pasnuekm ctanu? (Ceoki: 1)
1 meToq
2 meToga
® 3 meToaa
4 meTopa
5 metogoB

Sual: Korga B meTannax obpasyetcs mexaHudeckasa cmecb? (Caki: 1)
® Korga KOMMOHEHTbI B XXMAKOM COCTOSIHUM MOSTHOCTbIO pacTBOPSAIOTCA APYr B ApYyre U He

pacTBOPSAKTCA B TBEPAOM COCTOSIHUK, KOrAa He obpasyeTcs XMMnUYeckne coeanHeHUs
KOMMOHEHTbI B XXMOKOM COCTOSIHUN pacTBOPSOTCA U B TBEPAOM COCTOSIHUM HE PACTBOPSIHOTCS
KOMMOHEHTbI B XXMAKOM COCTOSHUM JOCTAaTOMHO PacTBOPSIOTCA ApYr B Apyre v nocne

KpucTannusauum pacnagarrcs
OTCYTCTBME KOMMOHEHTOB A 1 B B KpuCTannnyeckon CTpykType atoma
He COOTBETCTBME CBOMCTBA KOMMOHEHTOB MeTanny

Sual: Korga obpasyeTtcsa TBepabin pactBop B MeTannax? (Caki: 1)
KorQa KOMMOHEHTbLI He pacTBOPSATCA Apyr B Apyre
KOrga KOMMOHEHTbI OTHOCUTENBHO PacTBOPAKOTCA APYr B Apyre
® korga 2 unu 6onee KOMMNOHEHTOB NMOSIHOCTLIO PaCTBOPMBLUUCHL APYT B APYre U Tak OCTalTcs B
TBEpPAON dhase



Korga B KpMCTaHﬂML{eCKOVI peLleTke HaxoaAaTcAa aBa atomMa
Korga CtpoeHune tBepaoro sewectBa COCTOUT U3 Pa3fiMyHbIX KPpUCTarJin4eCknx 3epeH

Sual: Kakne To4kn oxBaTbiBaeT NUHUIO NUKBUAYyca B gnarpamme cucteme Fe-C? (Coki: 1)
® ABCD
AHCDE
ACFQE
AGFS
AQFK

Sual: Kakne To4kn oxBaTblBaeT NMUHUIO conuayca B guarpamme coctoaHus cuctemol Fe-C? (Caki:
1)
AQJCE
AKSQ
* AHJECF
AKECF
ASQEK

Sual: Kak MmoxxHO B 06LeM Buae nokasatb XMMuyeckune coeguHeHnst B metannax? (Caki: 1)
B Bnge A+B+C
B BMae A++M
B BHfle A" tM™C*

BBHOe Apx B, ©

B Buge A" + B"

BoéLma: 04.01

Ad 04.01
Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallari garisdirmaq %]
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: Yto o3HavaeT noHaATue «gedopmauunsa B metannax»? (Caki: 1)
paclwmpeHue meTanna oT Harpesa
cxaTue meTanna npu oxnaxgeHum
® U3MeHeHWe BHEeLUHEN (PopMbl METanNoB
NCKpUBREeHne meTanna
nofiloMKa MeTannos

Sual: Kak noHMmaeTcs anactudHasa gedpopmaums metanna? (Caki: 1)
obpasoBaHue TpelumH B MeTanne
obpasoBaHue TpelimH B MeTanne
yBenMYeHne aAnvHel MeTanna
® BO3BpaLLleHMe K NPEeXHEMY COCTOSHMIO NOCMe BHELLIHEro BO34ENCTBUSA Ha MeTans



3akpy4dmBaHue MeTaria nocre BHelwHero BO34EeNCTBUS Ha HEro

Sual: Korga npoucxogut nnactnyeckas gedopmaumsa B metannax? (Ceoki: 1)
MeTanmnbl HAXOAATCH MOA BbICOKMM HaMNpsiKeHNEM
npw HarpeBe MeTanna Ao BbICOKOW TeMnepaTtypbl
npw 3KcnyaTaumm MeTannoB Nnpu oTpuuaTenbHon Temneparype
HenpepbIBHasA 3KCnyaTauus meTannos
® NPy HEBO3MOXXHOCTU BEPHYTLCS B UCXOOHYH hOPMY MOCIE CHATUSA BHELLUHEN Harpy3ku

Sual: Kak onpegensietcs moaynb anactnyHocTy B Metannax? (Caki: 1)
E=F G

E=E+GC

R
K
E=E'-o;

E=E-G

Sual: Kak o6o3HavaeTca npegen Teky4ecTn Metanna Bo BpeMs TEXHUYeCcKoro namepenua? (Caki:
1)
T3

o

Sual: B kakon To4ke Ha6monaeTc9| CaMO€ BbICOKOE HanpsaxxeHmne B anarpammve paCTFl)KeHVIFl?
(Coki: 1)
B TOYKE o

B TOUKE oy,

B TOUKE o, e
B TOYKE o,

B TOUKE o,

Sual: Kakoe HanpsikeHne cooTBETCTBYET Havany nnactudeckon gedgopmauun? (Caki: 1)



Sual: Kakon popmynon onpegensietca npegen nponopunoHanbHOCTU B N1acTUYEeCKOn
aedopmaumn? (Caki: 1)

o, =Epxk,
Oy =03 =0;—F,
Oy =03 =Pyl Fyy

G, =G =Epd s
Oy =0 =P, +F,

Sual: o kakon hopmyne paccumTbiBaeTcs Npeaen NpoYHOCTM NpU KOTOPOM paspyLuaeTcs
o6pasey no kpuson ¢ n E? (Caki: 1)

o, =P _—F

c_ =P _xF,
o_=-P _ +F,
o, =P__ /F, "~

Oy = PP+ Fy)

Sual: No kakon hopmyrne paccunTbiBaeTCA OTHOCUTENBHOE YANMHeHWe obpasua nocne
pacTtsxeHna? (Caki: 1)

S=(£,—2,)-100
§=(f,+£,)-100

o o B Rk
'El.'l
3 = 'Eltl]
tll
s (i —2,)-100 ©




Sual: (Caki: 1)
ITo xaxoii cdopMmyne paccUHMTHIBacTCA MomHaA padora? (Ap). 3aTpaueHHas Ha
paspyuIeHHe o0pasiia Ha KpHBOIi pacTOKEHHA?

Ap=Act Ag
Ag= Axt Ag

Ay =A;+ 4, @
A=A+ Ax
A=A+ Ap

Sual: B kakux ycrnoBusax npomMcxoguT pacnpoCcTpaHeHne TpeLmnHbl BO BPEMS BA3KOro UM MATKOro
paspyeHuna? (Caki: 1)
pu Ap=0

mpu A4; <0
mpu A; =0 ©
mpH 4; =1
mpu 4; =1

Sual: B kakoi MOMeHT 0BpasyeTcs TpeLunHa npu XPYNKoM UK XeCTKOM paspyLleHnn? (Caki: 1)
IpH 3HAYCHHH A, ~0 °

IIPH 3HAYEHHH A4, = 0
IIPH 3HAUEHHH A, = 0
IIPH 3HAYUCHHH A, <1

IIPH 3HAYUCHHH A, =1

Sual: B kako MOMEHT NnponcxoguT XecTkoe paspyLweHue B ctann? (Caki: 1)
V('T.‘.'H — tm'ax +£Huapes

C.H = tmﬂx Xe

HOATPes
Vst = Ercapee
tm *
VC_H S
EapeR
£
Veg = tum

Sual: Kakne napameTpbl UMeloTCs B BUAY, roBopsi 06 0COBEHHOCTAX XapaKTEPUCTUKM



nnactmnyeckux matepuanos? (Caki: 1)
a u f napamempur
a Uy napamempui
B u y napamempol
d u @ napamemper  °

G u @ napavempel

Boéwma: 05.01

Ad 05.01
Suallardan 39
Maksimal faiz 39
Suallari qarisdirmaq %
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: Ha kakon nuHUM HauymMHaeTcsa KpuUctannmdyetcd Ha gunarpamMmme CoOCToAaHUA CrjiaBa Fe-C?
(Coki: 1)
ASKE
ADCB
ACKE
® ABCD
ASKQ

Sual: Ha kakon nnuHuu 3akaH4nMBaeTCcs Kpuctannuaauusa Ha auarpamme coctosHusa Fe-C? (Caki: 1)
ACFKE
AFCEK
ACKQE
® AHJECF
AEFCK

Sual: Ckonbko max npoLeHTOoB yriepoa Ha guarpamme coctosHuna Fe-C? (Caki: 1)
C=3%
C=3,57%
C=4,57%
C=5,67%
® C=6,67%

Sual: B kakom cocTosiHuM HaxoauTcs uemeHTuT npu t=1250° C (Caki: 1)
LeMeHTUT obpasyeTcs
LeMeHTUT HabyxaeT
® LeMeHTUT NnnaBuTCs
LEeMeHTUT TBepaeeT
LeMeHTUT ucnapsieTcs




Sual: Yto nponcxoguT € ueMeHTUTOM Npu TemnepaTtype Bbiwe 217° C? (Caki: 1)
yBENNYMBaAETCS COMPOTUBIIEHNE B LLEMEHTUTE
YMEHbLLAETCS HaNPsXKEHUS B LEeMEHTUTE
YBENMYNBAETCS dNEKTPUYECKasn aHeprus
® TepsieTcsl TepPMOMarHUTHbIE CBONCTBA
yBenuunBaeTcs o6bemM LieMeHTUTa

Sual: Kak Ha3biBaeTcs xeneso cogepxanue < 0,2 % yrnepona? (Coki: 1)
4YNCTOE XKeneso
CMeLLaHHoe Xeneso
FNIOMKOE Xerneso
® TeXHUYEeCKoe Xeneso
oboralleHHoe xeneso

Sual: CKonbKO NpOLEHTOB CTanu 1 YyryHa COAEPXMUTCS B KOHCTPYKLMOHHbBIX MaTepuanax,
npomsBoadawmxcs B mupe? (Caki: 1)
50-60%
60-70%
75-85%
® 90%
100%

Sual: Kem 1 korga Bnepsble Obinn co3gaHbl TEOPETUYECKME OCHOBLI MOCTPOEHMS Anarpammbl
coctosaHusa Fe — C? (Caki: 1)
B 1750 r., .K.MunHkecsmpom
B 1800 r, A.lN.N'ynnesbiM
B 1868 r., [1.K.YHepHoBbIM
B 1900 r., A.l PaxwpaToB
B 1950r., E.M.CMONbHUKBbLIM

Sual: Kakoro ueta uucrtoe xeneso? (Caki: 1)
XXenTo-opaHXXeBOoro LuBeTa
3010TUCTO-XKENTOro LBeTa
CuHe-3eneHoro upeTa

® cepebpucrto-6enoro upeTta
XenTo-hu1oneToBoro LBeTa

Sual: Kakyto Temnepatypy nnasneHus umeet xeneso? (Coki: 1)
1250°
1300°
1439°
® 1539°
1639°

Sual: [lo kakon TemnepaTypbl CyLLECTBYET HU3KO-TEeMMepaTypHoe anbda- xeneso? (Caki: 1)
Jo 600° C
po 700° C
no 810° C
©910° C



fo 1000° C

Sual: B kakom nHTepBane TemnepaTyp CyLeCTBYeT BbICOKOTEMMNEpATypHOE raMMma-xeneso?
(ramma) (Caki: 1)
npu t=600-700° C
npu t=710-810° C
npu t=900-1000° C
npu t=1100-1539° C
® npwn t= 910-1392° C

Sual: [1o kakon TeMmnepaTypbl COXpaHSeT MarHUTHbIE CBOMCTBA HU3KOTeMNnepaTypHoe anbda -
xeneso? (Caki: 1)
jo t=568° C
0o t=668° C
® no t=768° C
po t=868° C
jo t=968° C

Sual: Ckonbko yrnepoga pactBopsieTcsa B anba- xenese npu t=727° C (Caki: 1)
0,01% yrnepoga
®0,02% yrnepoga
0,03% yrnepoga
0,04% yrnepoga
0,05% yrnepoga

Sual: Ckonbko yrnepofa pactBopsieTcs B ramma xenese npu t=727° C? (Caki: 1)
0,5% yrnepoga
0,6% yrnepoga
0,7% yrnepopa
® 0,8% yrnepoga
0,9% yrnepoga

Sual: Ckonbko yrnepoaa pacrteopsieTcs B ramma-xenese npu t=1147° C? (Caki: 1)
0,14% yrnepoga
1,14% yrnepoaa
® 2,14% yrnepopaa
3,14% yrnepoga
4,14% yrnepoaa

Sual: Ckonbko HM coctaBnsieT gnameTp MexaTtoMHOro NpocTpaHcTBa B ramma-xenese? (Caki: 1)
© 0,102 Hm
0,120 Hm
0,202 HMm
0,220 HMm
0,302 Hm

Sual: Npwn kakon Temnepatype no Llenbcuto pacteopsietcs (nnasutcs) yrnepoa? (Caki: 1)
1500° C
2500° C



3000° C
® 3500° C
4000° C

Sual: Ckonbko HB coctaBnsiet TBepaoctb aycteHuta (A)? (Caki: 1)
100-150 HB
® 170-200 HB
190-250 HB
250-300 HB
300-350 HB

Sual: CkonbKo NpoLEHTOB yrriepoaa coaepXxntca B coctaBe nepebypura? (Caki: 1)
1,3% yrnepoga
2,3% yrnepoga
3,3% yrnepoga
® 4,3% yrnepoga
5,3% yrnepopa

Sual: Kak Ha3biBaeTcs cuctema nuHun ABCD Ha guarpamme coctoaHuna Fe-C? (Caki: 1)
NNHWA NNaBneHns
NVHUSA OXNaXaeHus
NYHUA KpUcTannusaums
NNHNA 3aTBEpaEHUs
® NNHWA NUKBMAYyca

Sual: Kak Ha3biBaeTcs cuctema nuHun AHYECF Ha guarpamme coctoaHuna Fe-C? (Caki: 1)
KpuUTU4yeckas nmHus
NYHWA NUKBMAayca
NVHUS 3BTEKTUKN
® NNHWSA conuayca
NNHNSA OXNaXaeHns

Sual: Yto npouncxoaut Ha nuHum ABC[1 B anarpamme coctosiHus Fe-C? (Coki: 1)
cnnas ncnapsetcs
cnnae 3aTBepaeBaeT
cnnaB NepexoauT B XUOKoe COCTOAHUE
crnras nepexoamT B ra3oobpasHoe COCTOosIHNE
® cnnaB Ha4YMHaeT KpUCTannn3oBaTbCs

Sual: Yto npoucxogut Ha nuHum AHYECF B anarpamme coctosiHus Fe-C? (Caki: 1)
crnraB NepexoanT B XXUAKOE COCTOAHUS
cnnas NepexoauT B NnapoobpasHoe COCTosHNE
cnnas NepexoauT B TBEPAOE COCTOSAHNE
® 3aKaHuYMBaeTCs KpucTannuaaums
B CMnaBe NosiBrsieTcs aBTEKTMKA

Sual: Kak Ha3blBaeTcs ctanb, cogepxawasn 0,8% yrnepoga B cnnase? (Caki: 1)
HU3KoyrnepogucTas cranb



cpegHeyrnepoagncTaa crtalb
® 9BTOKTOHAHAasA cTarnb

MHCTPYMEHTallbHaaA CcTtalb

KOHCTPYKTMBHasA CTallb

Sual: Kak Ha3biBaeTcs cTanb, cogepxatlas yrnepog B uHtepsarne 0,8-2,14%7? (Caki: 1)
ObICTpOpeXyLLas MHCTPYMeHTarnbHas ctanb
KOHCTPYKLUMOHHas cTanb
® NOCNe3BTEKTOHAHAsA cTanb
yrnepoancTasi MHCTpyMeHTanbHasa ctanb
BbICOKONErmpoBaHHas crarb

Sual: B kakom nHTepBane (B %) cooepxuTtca yrrnepo B ctanu nocne arekronga? (Caki: 1)
0,3-0,5%
0,8-1,0%
0,8-1,5%
1,5-2,14%
®0,8-2,14%

Sual: YTto nponcxoaunt co cnnasom nocne 2-ro suga onkura? (Coki: 1)
yBENUYMBaAETCSA NPOYHOCTb CraBa
yBeNnYMBaeTCsa Ka4ecTBO cnnaBsa
® nponcxoauT NpeBpaLleHm das B crnaBe
cnnas JocTuraet yCTOMYMBOCTb
CrnnaB CTAHOBMUTCS XXECTKUM

Sual: o kakuM OCHOBHbIM KOMIMOHEHTAM CTPOUTCA AuarpaMmma COCTOSAHUS Xeneso-yrrnepoa?
(Caki: 1)
Mown W
KuCa
Na n Mg
Crun Ni
®FeuncC

Sual: Npwn kakon Temnepatype nnasutca uemeHTUT? (Coaki: 1)
1150° C
®©1250° C
1300° C
1350° C
1400° C

Sual: [lo kakon TemnepaTtypbl LEMEHTUT coxpaHsieT peppamarHuTHble ceonctea? (Caki: 1)
no 67° C
jo 167° C
pao 200° C
®no217°C
Jo 250° C

Sual: Ckonbko HB coctaBnsaet tBepaoctb uemeHtuta? (Caki: 1)



600-650 HB
700-750 HB

© 800-850 HB
900-950 HB
1000-1050 HB

Sual: CkonbKo NpoLEeHTOB yrrnepoaa coaepXntca B aBTektomaHon ctanu? (Caki: 1)
0,3%
0,5%
©0,8%
1,0%
1,5%

Sual: B kakom nHTepBane (B %) cogepxutca yrnepog B ctanu nocne aptekronaa? (Caki: 1)
0,3-0,5%
0,8-1,0%
0,8-1,5%
1,5-2,14%
®0,8-2,14%

Sual: (Caki: 1)

B kakoM HHTEpBaNe TEMIIEPATYP BBICOKOTEMIIEPATYPHOE a - JKele30
Ha3BIBAIOT, & - AKele30?
npu t=1100-1200° C
npu t=1250-1392° C

® npun t=1392-1539° C
npu t=1539-1550° C
npwm t= 1550-1600° C

Sual: Bbiwe kakoro 3HavyeHusa HB nmeet tBepaoctb negebypurta? (Caki: 1)
[yeni cavab]

Sual: Bblwe kakoro 3HavyeHust HB nmeet tBepaoctb negebyputa? (Caki: 1)
> 400HB
> 500 HB
= 600 HB
>T00 HB °

> 800 HB

Sual: Ckonbko 1 kakue anrioTpoHHblE Pa3HOBNOHOCTU MMEET XKeJle30 B TBEPAOM COCTOSIHUN?
(Caki: 1)
a+ 3, oge paznoeuonocmit

a+ f+ u,mpu pasHosuonacmu



-+ i, ﬂsepasﬁosuﬁﬂmmi

B+ i, 0ee paznosudnocmu
B +a, doee paznoeuonocmu

Sual: CkonbKo NpoUEeHTOB yrrepoaa CooepXUTCa B TEXHUYeCKoM xenese? (Caki: 1)

<01% yzrepoda

< 0,2% yeiepoda  ©
> 0,2% yzaepoda

> 0,3% yzrepoda

< 0,4% yzrepooa

BéLma: 06-01

Ad 06-01
Suallardan 42
Maksimal faiz 42
Suallari garisdirmaq %]
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: Kak HasbiBaeTCcs onepaumns npoBefeHHas C Lernblo NonyYyeHHas HYyXHbIX CBOWCTB NyTeM
N3MEeHeHUs BHYTPEHHEro CTPOEHUs-CTPYKTYpbl MeTannoB? (Caki: 1)
onepaunsi CMar4eHuns
onepauus 3akarku
® onepauus Tepmuyeckon obpaboTkm
onepauusi Hopmanuaauum
onepauus oTnycka

Sual: Kak Ha3blBaeTcs npouecc nony4yeHust yCTOMYnBOro (paBHOBECHOMO) COCTOSHUA MeTarnna
nytem Harpesa? (Coki: 1)
npoLecc Haknenku
npoLecc cTapeHus
® npouecc oTxura
npowecc TBepAeHus
npouecc CMsiryeHns

Sual: Kak Ha3biBaeTcs onepaumsi NpyM KOTOPOW B HEYCTOMYMBOM (HEpaBHOBECHOM) Crnriase He
npoucxoaunT npespalleHme das? (Coki: 1)
HeuTpanbHas onepauns
ctabunbHasg onepauuns
HecTabunbHasa onepaums
® onepauus 1-ro Buga omxkura
onepauus oTnycka




Sual: Kak Ha3bIiBaeTcs TexHn4eckass 06paboTka npu KOTOPOW B HEPABHOBECHOM CrfaBe
npouncxoauT npespalleHue as? (Coki: 1)
MexaHun4eckast obpaboTka
TepMmomexaHnyeckasi oopaboTtka
XUMUKO-TEepMMYeckasa obpaboTka
anekTpoxmmmndeckasi obpaboTka
® onepauus 2-ro Buga omxkura

Sual: Kak Ha3blBaeTcs onepauus, korga B Harpetom obpasie npu 66ICTPOM OXINaXXaAeHUM
obGpaTHOro npeBpaLleHnsa He NPOUCXOAMUT U COCTOSIHME CnnaBe Npu KOMHaTHOW TemMnepaType
Takoe e 4To 1 npwu Bbicokon? (Caki: 1)

onepaums omxura

onepauusi Hopmanusauum

3ANeKTpo-dm3nyeckne onepauunmn

® onepaums 3akanku
onepauusi cBapku

Sual: Kak Ha3blBaeTcs onepauns nonyYyeHnsa metanna npy Temnepartype Huxe Yem Temnepartypa
dasoBbix npeBpawieHnn? (Coki: 1)
onepauus omxkura 2-ro snga
onepauusi Hopmanuaauum
® onepawums oTnycka
onepaums 3akanku
onepauusi cTapeHus

Sual: Kak HasbiBaeTca onepauus, Npn KOTOPOW CnfaBbl HArPeBakTCsi B COOTBETCTBYOLLEN
XMMWYECKON cpeae, B pe3yrbTaTe Yero M3MEHSIETCS COCTaB U CTPYKTypa X NOBEPXHOCTHOrO
cnos? (Caki: 1)

onepauus WnudoBaHns

onepauusi CTporaHus

onepauus pesepoBaHns

® XMMMWKO-TepMMYeCcKasi onepaums
m3mKo-TEPMMYECKas onepaums

Sual: Kak Ha3biBaeTcs npouecc, nocne gedopMaunsa CHUMaeT HaKIeneHHbIN cron B nobom
dopme Harpese? (Caki: 1)
npouecc HopManuaauum
npoecc oTnycka
npoLecc mexaHm4eckon o6paboTkm
npouecc xmMmmnyeckom obpaboTkm
® npouecc TepMo-MexaHnyeckon obpaboTkm

Sual: CkonbKo OCHOBHbIX BUAOB 3akanku cyliecTtBytoT? (Caki: 1)
3 OCHOBHBbIX BMAa
5 OCHOBHbIX BMOOB
® 7 OCHOBHbIX BUAOB
8 OCHOBHBbIX BUOOB
10 oCHOBHbIX BMOOB




Sual: Kak Ha3biBaeTcs onepauums, korga obpabartbiBaembii 06pasel, cpasy nocne 3akanku (npu
BbICOKOWM TemnepaTtype) pesko oxnaxgaetca? (Caki: 1)

MeToa TepMmmuyeckon obpaboTkm
MeToa MexaHn4eckon obpaboTkm
MeToa XMMMYeckon obpaboTku

® mMeToq HenpepbIBHON 06paboTkm
meToq domandeckon obpaboTkm

Sual: Kak Ha3bIBaeTcst onepaums, korga HarpeTbin o6pasel BHavane ObIiCTpo oxnaxagaeTtcs, a
3ateM megneHHo? (Caki: 1)
METOA HEeNpepbIBHON 3aKanku
® MeToA NPepbIBHOW 3aKanku
MeTo[, TePMO-MeXaHN4YeCKNN
MEeTOA OTMyCK
MeTOoA 3aKanku

Sual: Kak HasbiBaeTCcs onepaums, korga npun 3akanke obpasel, ¢ BbICOKON TeMnepaTypon
nopaBepraeTcs MHTEHCMBHOMY OMNPbICKMBaHWIO cTpyen Boabl? (Caki: 1)

HenpepbiBHas 3akaska
npepbiBHasi 3aKarnka

® CTpyMHas 3akarsnka
CKOPOCTHas! 3akarnka
NHepTHas 3akarka

Sual: Kak Ha3blBaeTcst onepauus, Korga npuy 3akanke pabovasi 4yactb (getanu) nonyyeHHas
TBepaoun, a TBepPAOCTb BHYTPEHHEN YacTu NOCTeNeHHO yMeHbluaeTca? (Caki: 1)
3aKoska B 4BOVHOM cpefae
npepbIBHas 3akarka
HernpepbiBHas 3akarka
CTpyWHas 3akanka
® 3aKarika c OTrnyCKOM

Sual: MNpwn kakon TemnepaType, B NpoLecce OTKUra ¢ 3akasnkomn, Ha NoBepxXHOCTU obpasua
nosaensieTca pmonetToBo-xenTbivi uBet? (Coki: 1)

120°-220°C
©220°-240°C
240°-260°C
260°-280°C
280°-300°C

Sual: Kak onpegenseTcst CKOpOCTb CpeaHero Harpesa npu tepmudeckon obpabdotke? (Caki: 1)
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Sual: lNpwn kakon TemnepaType, B NpoLecce OTXura ¢ 3akankon, obpasey, npuobpetaet
opaHxeBbln LuBeT? (Coaki: 1)

120°-220°C
220°-240°C
©240°-260°C
260°-280°C
280°-300°C

Sual: Npwn kakon TemnepaType, B NPOLIECCE OTXMra C 3aKkankon, obpasey, npuobpeTaeT KpacHo-
dunonetosbin uBeT? (Caki: 1)

120°-220°C
220°-240°C
240°-260°C
©260°-280°C
280°-300°C

Sual: lNpwn kakon TemnepaType, B NpoLIECCE OTXMra C 3akankon, obpasew, npuobpeTaeT 3eneHbIn
uset? (Caki: 1)

120°-220°C

220°-240°C

240°-260°C



260°-280°C
©280°-300°C

Sual: CKonbKo MM coCTaBnsAeT TOMLWMHA OKCMOHOrO Crosi Ha NOBEPXHOCTU (PNONETOBO-XENTOro
uBeTa obpasua, Nony4eHHoro npu omkura ¢ 3akankon? (Caki: 1)
0,025 mm
0,035 mm
© 0,045 mm
0,046 mm
0,047 mm

Sual: Ckonbko MM cOoCTaBnsieT TOMLLUNMHA OKCUAHOIO CroS Ha NOBEPXHOCTM 0bpasLia opaHXeBoro
uBeTa, NonyyYyeHHoro npu omkura ¢ 3akankon? (Coki: 1)
0,0235 mm
0,045 mm
®© 0,050 mm
0,052 mm
0,055 mm

Sual: Ckonbko MM COCTaBMsET TOSLLMHA OKCUOHOMO Cros Ha NOBEPXHOCTN 06pasLa KpacHo-
dnoneToBoro useTa, Noy4eHHOro Npun omkura ¢ 3akankon? (Ceoki: 1)

0,045 mm
0,050 mm
0,055 mm
0,060 mm
®© 0,065 mm

Sual: CKonbko MM COCTaBnsAeT TOSLWMHA OKCUOHOrO Crosi Ha NOBEPXHOCTM obpasLa 3eneHoro
uBeTa, Nony4YyeHHoro npu omkure ¢ 3akankon? (Coki: 1)

0,050 mm
0,060 mm
0,65 Mmm
®© 0,070 mm
0,075 mm

Sual: Kak Ha3blBaeTcst TepMuyeckas obpaboTka, npoBeAeHHasa B ABONHOM cpefe C Luenbio
YMEHbLLEHUSI BHYTPEHHErO HanpasreHusl, Nosly4eHHoro npu 3akanke? (Caki: 1)

HenpepbIBHas 3akarnka
® cTyneHyaTtas 3akanka
CTpyM1Has 3akanka
npoayBoYHas 3aKarka
npsiMasi 3akarnka

Sual: Kak Ha3blBaeTcs 3akarka, naywiasa ¢ usMeHeHveM (npespalleHnemM) aycTeHuTa, BO Bpems
oxnaxgeHus npu 3akanke? (Coki: 1)
HenpepbiBHas 3akarka
3akKarka B BOWHOM cpefe
® n3oTepMmyeckas 3akarsnka
CTpyWHas 3akanka
npepbIBUCTas 3akarnka



Sual: Kak Ha3blBaeTcs npouecc, npu KOTOpoOM A0 TeMrnepaTypbl 3aKanky B Havane noMmeLyatoT B
cpeay C HU3KOM TeMnepaTypon, 3aTeM B cpeay C BbicOkoM Temnepatypon? (Caki: 1)
npepbIiBUCTad 3akarnka
HenpepbIiBHas 3akarnka
n3oTepMumyeckas 3akanka
® NBYyXCTyneH4yaTas 3akanka
HW3KOCTYyMeH4yaTas 3akarka

Sual: Kak onpefgensieTcsi CKOpOCTb CpefHero oxnaxaeHusi npu tepmmyeckon obpabotke? (Caki: 1)
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Sual: Yto nponcxoaut B meTanne B npouecce omxura? (Caki: 1)
MeTann pasmsryaeTcs
MeTan CTaHOBUTCS XXECTKUM
® mMeTan nepexoanT paBHOBECKS
MeTann 3aTeepaesaeT
MeTann nnaBuTcs

Sual: Yto nponcxoaut B cnnase nocne 1-ro suga onkura (Goki: 1)
npoucxoauT ha3oBble NpeBpaLLleHns
yBENnMYMBaETCA TBEPAOCThL Cnrasa
® yMeHbLUaeTca TBEPAOCTb cnrasa
yMeHbLLIAeTCsl NPOLEHT yrnepoaa B crnase
yBENUYMBaETCA Ka4eCcTBO cnnaBsa

Sual: B kakom cocTosiHMm HaxoguTcs CTPyKTypa MeTanna nocne npouecca otnycka? (Coki: 1)
B HEYCTONYMBOM COCTOSIHUM
B Hanps>keHHOM COCTOSIHUU
® B ewe 6onee CTOMKOM COCTOSHMM
B 6€CMOKONHOM COCTOSIHUN
HW KaKnX M3MEHEHUI HE NPOUCXOAUT

Sual: B kakoM COCTOSIHMM HAXOAUTCA CTPYKTypa cnnasa npyM KOMHaTHOM TemnepaType nocne
npouecca 3akanku? (Caki: 1)

COCTOAHMEe HopManun3auunm
COCTOAHME pa3sMAar4eHund
COCTOdAHME OTNnyCKa



® COCTOsIHWME KaK Npwv BbICOKOW TemnepaType
COCTOSIHME KaK Npu cpeaHen Temnepartype

Sual: Yto nponcxoguT B MeTanse nocrne XMMuko-Tepmudeckom obpabotkn? (Caki: 1)
yBenuunBaeTcs TBEpAOCTb
yBENMYNBaETCS HanpshkeHue
yMeHblUaeTca gedopmaums
N3MEHSETCS COCTaB
® N3MEHSETCS COCTaB U CTPYKTypa NOBEPXHOCTM MeTarnna

Sual: Yto nponcxoguT B MeTansne nocne TepMo-mexaHmdeckon obpaboTkn? (Caki: 1)
noasepraeTcsa Tepmuyeckon obpaboTke
noaBepraeTcsa MexaHu4eckon obpaboTke
yBENMUMBaETCA TBEPAOCTb MeTanna
® MeTan NnpyHMMaeT onpeaeneHHyo opmy n TBepaeeT
MeTan noaBepraeTca xummyeckon obpaboTtke

Sual: Kak ocywectsnserca metoa HenpepbiBHON 3akankun? (Caki: 1)
HarpeBaHWem meTanna
® c TemnepaTtypbl 3akanki obpasel, cpasy oxnaxagaeTcs
3aKaneHHbIn obpasel, oxnaxgaeTcs ¢ nepepbiBaMm
obpaseL oxnaxgaeTtcs B ABYyX cepax
MeTann oxnaxagaeTcs ¢ nepepbiBaMu

Sual: Kak ocyliectBnsaeTcsa npouecc npepbisHon 3akankun? (Caki: 1)
MeTansn HarpeBaeTCs C nepepbiBamn
MeTann cpasy oxnaxaaeTcs
MeTann MeaneHHo oxnaxagaeTcs
® meTann BHavarne GbICTPO oxnaguTene, 3ateM MeafIeHHO oxnaguTene oxnaxaaeTcs
MeTann BHavane oxnaxaaeTcs Ha Bo3ayxe, 3aTeM B BoAe

Sual: Yto nponcxoaunt c obpaboTaHHbIM 06pa3LOM MeTanna Nocre NPoLEeCccoB 3akanku un
otnycka? (Caki: 1)
paboyas YacTb UHCTPYMEHTa pe3ko TBEpAeeT
BHYTPWU MHCTPYMEHTa NPOUCXOAAT U3MEHEHUS
NMOBEPXHOCTb MHCTPYMEHTa TBepAeeT
MEHSIETCA CTPYKTYpa MHCTPYMEHTa
® paboyasn YacTb MHCTPYMEHTA CUIbHO, @ BHYTPEHHSAS YacTb crnabo TBepaeeT

Sual: Kakoro upeTta noBepxHoCTb 0bpasua, NogBEPrHyTOro npoueccam 3akanku n otTnycra npm
t=260-280°C? (Caki: 1)
CUHe-KpacHOro LBeTa
OpaHXeBO-XenToro useTa
domaneToBO-XenNTbIN
® KpacHO-(pnoneToBbIN
KpaCHO-3eneHbIn

Sual: Kakoro upeTta meTann noABeprHyTbIA NpoLeccam 3akankm n otnycra npu t=240-260°C?

(Coki: 1)



KpacHOro useta
XEeNnToro uBeTta
3er1eHOro uBeTa
CUHero uBeta

® opaHXeBoro uBeTa

Sual: Kakoro upeTta meTann, NoABEPrHyTbIA NpoLeccam 3akankm n otnycra npu t=220-240C?
(Caki: 1)
® (bMONETOBO-XENTHIN
KpaCHO-MOeToBbLIN
KpaCHO-XenNTbIn
OpaHXeBO-KeNTbIN
KpacHO-CUHUN

Sual: Kakoro upeta obpasey MeTanna, nogBeprHyTbii Nnpoueccam 3akanku u otnycra npum t=280-
300°C? (Caki: 1)
KenTbIn UBeT
® 3eneHbln LUBeT
dononeTosbIN LUBET
KpacHbI uBeT
CUHUN UBEeT

Sual: C kakon uenblo NPOBOASAT CTYNeHYaTyto 3akanky B Tepmuyeckon obpabotke? (Caki: 1)
ANs yBeNUYeHnst TBepaoCcTb MeTanna
AN U3MEHEHUSA CTPYKTYpbl MeTanna
® Ons yMEHbLUEHUSA BHYTPEHHETO HanpshXKeHns
AN YMEHbLUEeHNA OCTaTKoB ayCTeHnTa
ANsl yBENNYEHUS YOAPHOW BSA3KOCTU

Sual: C kakon uenbo NPOBOAAT U30TEPMUYECKYHo 3akanky? (Caki: 1)
ANS NoNyYeHns npeBpaLLeHns nepnmTa npy oOXnaxaeHum
AN nonyyvyeHns peppuTHOM hasbl Npu oxsaxgeHum
AN nosy4eHmum copbuTHOM dpasbl Npu OxXnaxaeHun
ANns nony4vyeHus neaebypuTHOro npeBpaLleHns Npu oxnaxaeHum
® OAng NonyyYeHns ayCTEHUTHOrO NpeBpaLLeHNs Npy OXNaxgeHun

Sual: B kakom nopsigke OCyLeCcTBASOT ABYCTyneH4aTyto 3akanky? (Caki: 1)
obpaseL HenocpeACTBEHHO OnycKaloT B BOAY
obpaseu, cHayana B BOAY, 3aTeM B Macro ornyckatoT
obpasel, HenocpeaCTBEHHO OMNyCcKalT B Macno
obpasey onyckaroT B XUOKUA pacTBop
® obpaseL cHa4ana onyckatoT B cdhepy C HM3KOW t-pa, 3aTEM — C BbICOKON
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Sual: Kak Ha3biBaloTCA CTanm Haxoasawmecs AnMTernbHOe BpeMs B NpoLecce akcniyaTaunm
COXpaHsioLme TBepAoCTb pexyLien Yyactn (nessus)? (Caki: 1)
yrnepoguctble ctanmu
nernpoBaHHble cTanu
® NHCTPYMEHTaNbHO-PEXYLLUNE CTanm
LUTaMMNoBaHHbIE CTanu
KOHCTPYKUMOHHbIE CTanu

Sual: Ha ckonbko rpynn Aensitcst MHCTpyMeHTanbHo-pexywme ctanu? (Caki: 1)
Ha 2 rpynnbl
Ha 3 rpynnbl
® Ha 4 rpynnbl
Ha 5 rpynn
Ha 6 rpynn

Sual: Kakne anemeHTbl SBRs0TCA OCHOBHLIMU KOMIMOHEHTaMM BbICTPOPEXYLLEN
WMHCTpYMeHTanbHon ctann? (Caki: 1)

Si, Mn, N
P, S, Mg
Cr, Ni, Na
®'W, Mo, Co
Ti, Ta, Ca

Sual: CkonbKo NpOLUEHTOB NErnmpytoLLero KOMMOHEHTa COAEPXKMTCS B ObICTpOpeXyLLen
WMHCTPyMeHTanbHomn ctanu mapku P6, M5, K57 (Caki: 1)
6% KOMMOHEHTa
9% KOMMOHEHTa
11% KOMNoHeHTa
13% KOoMnoHeHTa
® 16% KOMNOHEHTa

Sual: Kakne nHctpymeHTanbHble CTanu UCNoNb3yTCs B pexume nerkoro pesanusa? (Coki: 1)
KOHCTPYKLMOHHbIE CTanu
LUTaMMoBaHHbIE CTanu
ObICTPOpPEXYLLUME UHCTPYMEHTANbHbIE CTanM
® yrnepoamucTble U NermpoBaHHbIE MHCTPYMEHTAarnbHbIE CTanm
TBEpAble cnnaBbl

Sual: Kakon 6ykBon 0603Ha4aloTCs yrnepoancTble MHCTpYMeHTanbHble ctann? (Caki: 1)
OykBon «A»
OykBon «C»
OykBomn «K»
OykBon «M»
® ByKBOW «Y»

Sual: Ha yTo ykasbiBatoT undpsl 6yksbl Y (Y7, Y8, Y10), B yrnepoancTbiX MHCTPYMEHTasbHbIX



cranax? (Caki: 1)
CTOMKOCTb CTanu K ygapy
npeaen TBepaocTu crtanu
TBEpAOCTb CTanu
® ogHy gecsatyo % yrnepoga B ctanu
CTOMKOCTb CTanu K UCKPUBMEHUIO

Sual: Npwn kakon TemnepaType NoaBepratT NpoLeccy OTnycka yrnepoaucTble MHCTPYMEHTanNbHbIE
ctann? (Caki: 1)

100°-120° C
120° -140°C
®©150° -200°C
200° - 220° C
220° - 250° C

Sual: N3 kakon ¢pasbl COCTOUT CTPYKTYpa UHCTPYMEHTArNbHOW CTanu nocre 3akankm n otnycka?
(Caki: 1)
dhaza depputa
¢basa nepmuTa
dasa ueMeHTuTa
® (basa MmapTeHcuTa
dasa cepebyputa

Sual: Yemy paBHa TBEpAOCTb YrNepoanucTon MHCTPYMEHTAaNbHOW CTanu nocne 3akanku u oTnycka?
(Caki: 1)
40-45 HRC
45-50 HRC
50-55 HRC
55-60 HRC
® 60-64 HRC

Sual: Npn kakom MHTepBane TemnepaTyp 3akanbiBatoT ObICTPOPEXYLUNE NHCTPYMEHTarbHbIE
cranu? (Caki: 1)
800° - 850° C
850° —900° C
1000° - 1070° C
1150° - 1200° C
®©1200° - 1270° C

Sual: IMpwu kakon TemnepaType NoABepratT NpoLeccy oTnycka dbiCcTpopexyLme
NHCTpYMeHTarnbHble ctanu? (Coki: 1)

220° —-300° C
300° -400° C
400° - 500° C
® 540° - 560° C
560° — 600° C

Sual: Kapbuabl Kakux anemMeHTOB SBASOTCS OCHOBHBbIMW OPraHU3yoLWMMN KOMMOHEHTaMK TBEPAbIX
csonctB? (Coki: 1)
Cr, Mn, Ca



K, Na,N

®W. Co, Ti, Ta
Fe, V, Al, Mg
Ag, Au, Hg, Ni

Sual: Kakon nHtepBan TemnepaTyp BO3HUKAET Ha pexyLLeM nesBbe npu akcnnyatauun? (Caki: 1)
B nHTepBane 600-700°C
B uHTepBane 700-800°C
® B uHTepsane 800-1000°C
B nHtepsane 100-1050°C
B nHtepsane 1050-1100°C

Sual: CkonbKo rpagycoB 4OCTMraeT TeMnepaTypa Ha pexyLLeMm fie3Bbe BO BpeMsi paboThi C
OblCTpOpEXyLen MHCTpYMeHTanbHon ctanbto? (Caki: 1)
500°C
600°C
650°C
©700°C
750°C

Sual: Ha ckonbko rpynn gensit MeTano kepamuyeckue teepable cnnaebl? (Caki: 1)
Ha 2 rpynnbl
® Ha 3 rpynnsl
Ha 4 rpynnbl
Ha 5 rpynn
Ha 6 rpynn

Sual: CkonbKo NpoLeHTOB BoNbgpamMa COAEPXUTCS B TUTAHO-BONb(PaMOBLIX TBEPAbIX CNi1aBOB
mapku T30K4? (Coaki: 1)
16%W
26% W
36% W
56% W
®66% W

Sual: Yemy paBeH HRC, onpegenstowiee TBepoCTb TBepAbIX cnnasoB? (Caki: 1)
55-60 HRC
60-66 HRC
70-76 HRC
76-86 HRC
® 86-92 HRC

Sual: Kak Ha3biBaeTCcst MIHCTPYMEHTanbHO pexywune ctann? (Caki: 1)
cTanu c BbICOKOW TBEPAOCTbLIO
CTanu C BbICOKO PerynumpyoLmMMm KOMMOHEHTaMM
CTanu C HepPXXaBeLLMMN PEXYLLMMN YacTAMU
® cTanu, 4nuTenbHOe BpeMs COXpaHsoLme TBepAOCTb PeXYLLEn YacTu
cTanu c pexyLmMmm CBOMCTBamMm




Sual: B kakvx MHCTpYMeHTarbHbIX CTansix OCHOBHbIMW OPraHn3ylLWLUMN KOMNOHEHTaMN SBNSAOTCA
anemeHTbl W, Mo, Co, V (Caki: 1)

B yrnepoamncTbliX MHCTPYMEHTAaJ1bHbIX CTandax
B LUTAMNOBaAHHbIX CTanN4dx
e 6bICTpOpe)KyLL|,I/1X cTanax
B KOHCTPYKUMOHHbIX UHCTPYMEHTalbHbIX CTanax
B CTanAax TBepAbiX CrniaBoB

Sual: Kakon mapku saBnaeTtcs bbicTpopexyLlaa MHCTpYMeHTanbHasa ctans cogepxaiias 16%
nerunpytowero komnoHeHTa (Caki: 1)

mMapku 90x6 M3d2CH
mapku 80P6M5d2

® mapku P6M5K5
mMapku P6M5K8
mapku P3M2K10

Sual: B kakoM pexyLLieM pexmme UCNomnb3yT B OCHOBHOM, YINEPOAUCTbIE U NNEMMPOBaHHbIE
WMHCTpyMeHTanbHble ctanu? (Caki: 1)
® B pexume fnerkoro pesaHus
B pexume cpefHero pesaHus
B PEXMME TSHKENOro pesaHus
B PEXMME CKOPOCTHOMO pe3aHus
B pexume 0bbl4HOro pe3aHus

Sual: Kakomy npoueccy noasepratoT yrnepoancTble MHCTpYMeHTanbHble ctanu npu t=150-200°C?
(Caki: 1)
npoLeccy pasmMaryeHus
npoLeccy Hopmanu3auum
npoLeccy 3akanku
® npoueccy oTnycka
Xumm4yeckon obpaboTke

Sual: Korga nonyvaeTtcsa mapTeHcMTOBas dasa B MHCTPYMeHTarnbHbIX cTansax? (Caki: 1)
nocne 3akanku
nocne pasmsaryeHns
nocne Hopmanusauum
rnocrne TepMmomMexaHn4eckomn obpaboTkm
® nocne 3akarnku n ooxura

Sual: Korga nony4vaetca yrnepoanctas MHCTpYMeHTanbHasa ctanb ¢ TBepgocToto + 64 HRC?
(Caki: 1)
nocne nrnaeBJfieHnsa cTtanu
nocne mexaHum4eckon o6paboTkm
nocne Hopmanusauum
nocne 3akanku
® nocne 3akarku u oTnycka

Sual: Kakas nHcTpymeHTanbHasa ctans uMmeeT Temnepartypy 3akanku 1200 + 1270 C? (Caki: 1)
KOHCTPYKLMOHHAsA MHCTPYMeEHTarnbHasa ctanb
Kunsawas cranb



LUTaMnoBaHHas cTarnb
® ObiCTpOpeXyLlas cTanb
TBepAble Ccrnnasbl

Sual: Kakasa nHctpymeHTanbHas ctanb umeet Temnepatypy otnycka 540 + 560 C? (Caki: 1)
yrnepogucras cranb
LWUTaMnoBaHHas cTasnb
nervpoBaHHas crtasnb
® BbICTPOPEXYLLAsA CTanb
cTpouTenbHas cTtanb

Sual: B kakux cTansix OCHOBHbIMW OPraHun3yoLLMMN KOMNOHEHTaMK sBnsitoTcs anemeHTsl W, Co,
Ti, Ta ? (Coki: 1)
B ObICTpOpEXyLLUX CTansX
B YINEPOAMUCTBIX CTansix
® B TBEPAbIX CMnaBax
B LUTAMMOBAHHbIX CTansax
B KOHCTPYKLMOHHbIX CTarnsx

Sual: B kakux ctansx TemnepaTypa Ha pexyliem nessbe (nuHun) gocturaet 800-10000C B
npouecce akcrnyaTtauumn? (Coki: 1)
B ObICTpOpPEXYLUNX CTansix
® B TBEPAO CNNaBHbIX CTansx
B BbICOKONErMpPOBaHHbIX CTansx
B LUTAMMOBAHHbIX CTansax
B abpa3nBHOro Tmna cransx

Sual: B kaknx ctansx B paboyen yactm pesaHus Temnepartypa gocturaet 7000C B npouecce
akcnnyataumn? (Caki: 1)
B YrnepoaHbIX cTansx
B LUTAMMNOBAaHHbIX CTansx
® B ObICTPOPEXYLLMX CTanAxX
B NNErMpoBaHHbIX CTansx
B TBEpAbIX CnnaBax

Sual: K kakomy Tvny MHCTpyMEeHTanbHbIX cTanen oTHocutcsa ¢ TBepaocTtbio 86-92 HRC? (Caki: 1)
MeTannokepammyeckas cranb
ObICTpOpeXyLLast MIHCTPYMEHTanbHas crarnb
® B TBEPOO-CNNAaBHbIX CTansix
BbICOKONErmpoBaHHas crarb
drasitHCOBO-Kepamumyeckasa ctasnb
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1Sual: Kakon npegen Nnpo4HOCTM (B Kr/CM?) Npu pacTsiKeHUM BOSIOKOH NMNoBon apeBecuHbl? (Caki:
)Gmm = 850 kr/cm”
Oy — 260 KT/CM”
Gpac: = 1050 kr/cnm’

Gpacr = 1150 kr/cM’

Gpacr = 1250 kr/cM® @

Sual: Kakon npegen npoyHocTU (B Kr/cM?) uMeeT nunosasi ApeBecuHa npu cxatum? (Coki: 1)
2
Gopacr = 160 xr/em”

Bier— S0 KT/cM°
Gopacr — 460 KT/CM”
Bier = 200 KT/cM°

ey — 360 kr/em” @

Sual: Kakne matepuanbl UICNOMNb3yOTCA B HAPOAHOM XO3ANCTBE Hapsay C YEPHbIMU U LIBETHbIMU
maTtepuanamun? (Caki: 1)
cTpouTenbHble MaTepuansl
pe3vHOBbIE MaTepuarnbl
® HemeTannuyeckMe matepuansl
KOXXaHble MaTepuanbl
TKaHeBble MaTepuarnbl

Sual: Kaknmu LeHHbIMM cBOMCTBaMM obnagaeTt HemeTannudeckne matepuansl? (Caki: 1)
CTOWKOCTbIO M UCTUPaHUIO
obpaboTkon aybneHnem
AOCTaTOYMHOW NPOYHOCTLIO
® (hm3nYecKUMn, XMMMYECKMMU N MEXAHNYECKMMM CBapKamm
TENMnoyCTONYNBOCTb

Sual: B kakoM Ka4yecTBe UCMONb3YHTCS HEMeTannmM4Yeckne matepuarnsl B MawmHocTpoeHun? (Caki:
1)
CMa304HbIX MaTepuanos
YNPOYHSALNX MaTepranoB
® KOHCTPYKLUMOHHbIX MaTepuarnos
COEAMHUTENNbHbIX MaTepuanos
YNaKOBOYHbIX MaTepunaros

Sual: Camasa ueHHaga yactb aepeba? (Caki: 1)



KOpHeBas 4acTb
NUCTbeBas 4YacTb
kopa gepesa

® npeBecHas 4acTb
cepALeBrHa ApeBeCuHbI

Sual: Yem cHapyxu nokpbITo aepeBo? (Caki: 1)
cnmn3ncTon obonoYKon
TOHK/MM MOKPbIBANIOM
® kopom
nnaTtHom npobkon
pPacTUTENBHOCTLIO

Sual: /3 kakux cnoes coctonTt apeBecHas kopa? (Caki: 1)
MOKPbIBAKOLLNX CIOEB
3aLUNTHBIX CNOEB
pPSA0M Crioes
® BHELLHEro 1 BHYTPEHHEro Crnoes
CNU3NUCTbIX CroeB

Sual: B yem 3akntovaeTcsa pyHKUMA BHeLLHEro cnos kopbl gepea? (Caki: 1)
3alMLLaeT OPEeBECHYIO Maccy (AepeBUHY) OT Xornoaa
AEPEBUHY 3alLmLLaeT OT Xapbl
® 3amLaeT AepeBUHy OT BO3L4ENCTBUS BHELLHEN cpeabl
nponyckaeT KUCNopoa OT AepPEBUHbBI HAPYXY
HakannueaeT MYHeparbl B AepeBUHe

Sual: B yem 3akntovaeTcsa yHKUMA BHYTPEHHero cnog kopbl gepesa? (Coki: 1)
B BblAENIEHNN NUTATENbHbIX BELLECTB
B MPOMNYCKaHUN NUTaTENbHbIX BELLECTB
B Pa3noXeHUn nuTaTenbHbIX BELEeCTB
® B NPOMyCKaHWM NUTaTEeNbHbIX BELLECTB C KPOHbI AepeBa B HUXKHIOK 4acTb
COXpaHeHWe nNuTaTenbHbIX BELLECTB B CaMOM AepeBe

Sual: Kak Ha3bIiBaeTcs BHYTpeHHUI crion gepesa? (Coki: 1)
cepaueBuHa aepesa
® MaHTapHasi npobkoBas YyacTb aepesa?
A[poBasi YacTb Aepesa
NoKpbIBalLLasa YacTb Aepesa
NOAKOPKOBLIN CNou aepesa

Sual: B kakom gpeBecHOM crioe naeT OCHOBHOW npouecc pa3sutus aepesa? (Caki: 1)
B CITO€ KOPKM
B cepaLeBuHe
® B HEQ03pernom crioe
B Ccnoe siapa
B NpobkoBOM croe




Sual: /3 kakux knetok obpasyetcsa agpo gepesa? (Coki: 1)
N3 BO3POXAAIOLLMXCSH KNETOK
N3 CyLLECTBYIOLLMX KNETOK
N3 MepTBbIX KNEeTOoK
® 13 nornbaroLLmx KneTok
N3 pasBUTbIX KNETOK

Sual: Kakne kneTkn obpasytoT (cocTaBnsoT) cepauesuHy gepesa? (Coki: 1)
® XpynKue n MHOrofieTHME KNeTKM
MepTBble KNEeTKM
pa3BMBaIOLLMECS KIETKM
HOBbIE KNEeTKN
XKECTKME KNeTKn

Sual: Kakne oCHOBHblE KOMMOHEHTbLI cOoCcTaBnaT aepeo? (Caki: 1)
CMas304Hble Macna, rmnwko3a
dpyKTO3a, PeHOoNbI
® adhmpHbLIE Macna, cMorbl, AybunbHble BelecTsa
opraHu4ecKne coefuHeHus
PTYTHblE, POCHOPHLIE COEANHEHUS

Sual: CKonbKO NpOLEHTOB COCTaBMAT LENMN03a, IMrHUH 1 Apyrne BellecTBa B COCTaBe
apeBecuHbl? (Caki: 1)
0o 30%
0o 40%
0o 50%
® no 60%
0o 70%

Sual: Kakoe ctpoeHue umeet uenntonosbl? (Caki: 1)
NPAMOSIMHENHOE CTPOEHNE
WwapoobpasHoe CTpoeHue
ceTyaToe CTpoeHue
TpeyrornibHOe CTpoeHne
¢ BOJIOKHUCTOE CTPOEHME

Sual: Kakune cBoncTtsa Lenntonosa npuagaet gpesecure? (Coaki: 1)
MSrkue CBOMUCTBa
3nacTuyHble CBOMUCTBA
NWnKne CBOWCTBA
® NPOYHOCTb
CTOMKOCTb K UCTUPaHUIO

Sual: Kak Ha3bIBalOTCS BeLecTBa, KOTOpble BMUTLIBAOTCA B ApeBECUHY, YTOD 3alMTUTL ee OT
FHUEeHUSs, UCKpMBIeHus n pasdyxaHus B soge? (Caki: 1)
nakupyoLmne BeLLecTsa
KOHCepBupytoLme BellecTBa
® KOHCEepBUPYOLLME BeLlecTBa
3alUuTHbIe BellecTBa



Knediwine sellecrtBa

Sual: Yem nponuTbiBaloT AepeBbs AN NpeaoTBpalleHms ux socnnameHenms? (Coki: 1)
3aLlLNTHBIMU BELLLEECTBaAMMU
NaknpyroLLMMKN BELLLECTBaMM
aHTUCENTUYECKMMU BeLLLEeCTBaMMm
® aHTUMNMPEHOBLIMY BELLIECTBaMM
KOHCepBaTUBHbLIMW BELLLECTBAMMU

Sual: Kakne nokasatenu xapaktepusytoT «huranyeckme CBOMCTBa» kak OCHOBHbIE CBOWCTBA
ApeBecHbIX MaTtepuanos? (Caki: 1)
NMOTHOCTbL MaTepuarnos
HanpaBfneHne CTPOEHUS BOSTOKOH
® yaenbHbIA BEC M KONUYECTBO BMNAXXHOCTH
AnameTp Kanunnspos
TBEPAOCTb MEeTansoB

Sual: CkonbKo MpoLEeHTOB BNaXXHOCTU JOIMKHO ObITh B ApEeBECHOM MaTtepuarbl, YToObl U3 Hero
n3roToBuUTb n3genune? (Caki: 1)
8o 5%
0o 10%
0o 13%
® no 15%
0o 18%

Sual: KakoB npegern npoYHOCTU NpY pacTshKeHUn apeBecHbIX BONoKoH ayba? (Caki: 1)
800 kr/cm?
900 kr/cm?
1000 kr/cm?
© 1300 kr/cm?
1400 kr/cm?

Sual: Kakown npefen npo4HOCTU B (Kr/cM?) nmeeT aybosas ApeBecuHa npu cxatum? (Caki: 1)
320 kr/cm?
420 kr/cm?
® 520 kr/cm?
620 kr/cm?
720 kr/cm?

Sual: B kakom nHTepBane ( B MM) HaxoauTca TonwmHa gadep mapok bC-1, bl-1 n BrNC-1 no
ctaHgapty? (Caki: 1)
1-5 Mm
5-10 mm
®© 5-16 Mm
5-20 mm
12-25 mm

Sual: Kaknm cnoem cumtaetca ctonoBas 4YacTb aepea? (Caki: 1)
BHELLUHUM Croem



¢ BHYTPEHHUM CIOEM
CpeEANHHbIM CNoeEM
LeHTpallbHbIM Clioem
BETBUCTbIM CJ10EM

Sual: Kakon npouecc pa3sutus uaet B Hego3spenom cnoe gepesa? (Coki: 1)
¢ OCHOBHOM npoLecc pa3BuTus
BPEMEHHbIN NPOLECC pasBUTUS
NMOCTOSIHHbIN NPOLIECC Pa3BUTMUS
HenpepbIBHbIN NPOLECC pa3BUTUA
NepuoaMNYECKNIA NMPOLECC Pa3BUTUS

Sual: Kakyto 4acTb fiepeBa cocTaBnsoT Xpyrnkue n ctapble 6enkn? (Caki: 1)
KOPHEBYIO 4YacTb
KOPKOBYO YacTb
® cepALEBUHHYIO YacTb
APEBECHYI0 YacTb
NNCTOBYIO YacTb

Sual: Kakune BewecTtBa coctaBnstoT Ao 60% coctas gepesa? (Caki: 1)
caxopoa3a.
dpyKTO3a
caxapHble Mecok.
® Lennno3a v fIMrHuH.
Apyrve BellecTsa

Sual: 3ayem nponuTLIBAKOT AEePEBO aHTUNMPEHOBbLIMY BeLecTBaMn? (Caki: 1)
npeaoTBpaTUTL BbiCbIXaHWe
NMOBbICUTb Ka4eCTBO
YMeHbLUNTb HabyxaHne
YMEHbLUUTb BNAXXHOCTb
® npepoTBpaTUTb AybneHne

Sual: Ha yTo ykasblBaloT yaenbHbIN BEC U KONMYECTBO BRaXHOCTU B Aepese? (Caki: 1)
NNOTHOCTU AepeBa
CTpOEHWEe BONOKOH
® (hnsmyeckme ceomncTBa gepesa
TBEpAoCTb Aepesa
AnameTpbl Kanunnsapos

Sual: Kak MmeHsieTcs cpegHasa MmonekynapHas macca ¢ yBenmyeHmeM TBepaoCcTu, 3NacTUYHOCTU U
MexaHun4deckoun Teepgoctu (Caki: 1)
MOJeKynspHas Macca He MeHsaeTCs
MOIeKynsapHas Macca yMeHbLUaeTcs
® MonekynsipHas macca yBenvynBaeTcs
MEHSIeTCH CTPYKTYpPHble CBOWUCTBA
yBEeNnn4MBaeTCs CPOK IKCnyaTauum

Sual: Korga nony4atotca passeTBneHHble nonumepbl? (Caki: 1)



B npouecce nonvMepusaumm
npv nepemMeLLMBaHMn NOMMMepPoB
Npw cLEenneHun OCHOBHBbIX LIENOYKOB

® Npu pa3BeTBEHHbIX OCHOBHbIX Lienel Nonmmepos
MPU CKOMNBXEHUN OCHOBHOW Lienm

Sual: Yto Heo6xoouMO caenaTtb A8 yBENUYEHMsA NnacTU4HOCTM B nnactmaccax? (Caki: 1)
nX HarpesatoT
XPaHAT B Bakyyme
OEVNCTBYIOT XUOKUM a30TOM
AnuTenbHOe BpeMs CKnUMatoT
® BBOOAT B COCTaB nriacTugukaTopsbl

Sual: B kakoe Bpemsi pe3anHoBasi CMeCb TepSAs NNacTUYHOCTb CTAHOBUTCSA anacTu4HOM n bonee
npoyHon? (Caki: 1)
BO BpeMs nonumepusaumm
® BO BpeMs ByfKaHM3aLmu
BO BPEMS CUIbHOIO Harpesa
BO Bpems paboThbl B arpeccnBHON cpefe
BO BpeMs paboTbl Npy oTpMUaTenbHOM TemnepaType.

Sual: B coctaBe Kakux CTekon B ManbIx konnyectsax cogepxutca okenabl Na un K? (Caki: 1)
B OObIYHbIX CTEKNnax
B LUBETHbIX CTEKnax
® B ANANEKTPUYECKUX CTEKNAX
B MMACTUYHbIX CTEKNax
B PEHTreHOBCKNX CTEKax

Sual: Kakon tvn ctekna nony4vatot npu t=100-110°C noag P=18 atom? (Caki: 1)
cTeknoneHa
® HenomatoLLeecs CTEKNo
OopraHn4ecKkoe CTekKrno
AN3NEKTPUYECKOE CTEKIMO
BbICOKONPOYHOE CTEKO

Sual: Kakown Bua ctekna nony4atot npu Harpese neun go t=1500 C ? (Caki: 1)
HebbloLleecs CTeKno
AN3NEKTpUYecKoe CTEKMNO
OpraHn4yeckoe CTekso
® HeopraHuyeckoe CTeKro
0b6bI4HOE CTEKNo

Sual: Kakon B1a naka ncnonb3yoT, B OCHOBHOM, B aBuauun ? (Caki: 1)
HUTPONaKn
doeHonnaku
® aueTobyTupaToBble Naku
3TWUIOBbLIE NaKK
OyTnnosble Naku




Sual: Kakne nakun obnagatot cBoncteom 6bicTpoBbickixatowmm? (Caki: 1)
3TUNOBbIE NaKu
OyTunosble Naku
doeHOonoBbLIE Nakn
¢ HUTPONaKku
aueTonaku

Sual: [1na yero ncnonb3aytoT Ky3bacnaku, B OCHOBHOM, B Mope? (Caki: 1)
ANsi OKpackun kopabnen
ANSA 3aWmnTbl NOABOAHbIX TPyO
® ONs 3aWnTbl METANNMYECKNX CTOSKOB 1 TPYDO OT KOPPO3UMK.
ANsi YMEHbLUEHMS NAIOTHOCTU KPACOK.
ANsl yBENUYEHNSA KayecTBa Kpacok.

Sual: (Caki: 1)
Kaxomy mepeEy COOTESTCIEYET Mpee IPOYHOCTH NPH PACT THEHHH BOMOKOH
PABHOTO Ggm= 1230 xr/av™?

Ryoy

® nnHe

YnHap (nnaTtaHoBoe)

OpexoBOMy [epeBy

cocHe

Sual: (Caki: 1)
CrOMBEO MPOLSHTOR OKCHIA THTaHA (Ti0;) comepsuTcs B pyTIe?
40%
50%
® 60%
65%
70%

Bowma: 10-03
Ad 10-03

Suallardan 17
Maksimal faiz 17
Suallari garisdirmaq A

Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: Ckonbko Kr/cM? cocTaBnseT npeaen NpoYHOCTN pacTsbkeHns doaHep mapkm BC-1, Bl-1,
BIN1C-1 nonyyeHHble 13 gpeBeCHbIX LWNOHOB TonwmHon 1-4 mm? (Coki: 1)

Gpac: = 30-50 kr/cm’
Gpacr = 100-200 xr/cm’

Gpacs = 300-500 kr/cm’



Gipac = 600-700 kr/cm’

Gpac = 80-675 kr/cm” @

Sual: Ha ckonbKko rpynn ycrnoBHO Aendatcs MeToabl nonyveHus nopowka? (Caki: 1)
Ha 2 rpynnbl
® Ha 3 rpynnbl
Ha 4 rpynnbl
Ha 5 rpynn
Ha 6 rpynn

Sual: Kakumun metogamu nony4yatot nopotukn? (Caki: 1)
TEepPMUYECKNM METOOOM
XUMWUKO-TEPMNYECKUM METOA0M
TePMO-MeXaHN4eCKNM METOA,0M
¢ MexaHU4YeCcKUM 1 PU3NKO-XUMUYECKNM
3NEeKTPO-PM3N4YECKUM METOAOM

Sual: Kak nameHsietcs coctaB nopoLuKa npu UCnonb3oBaHNUN MEXaHNYECKOro MeToaa ero
nonyyenua? (Caki: 1)
B MOPOLLIKe NpoTeKaeT XMMUYeckas peakums
B MOPOLLKE NPOUCXOOUT pacLUMpeHns
® NopoLUoK nsmenbyaetcsa 6e3 nameHeHns coctasa
NMOPOLLIOK U3MeNbYaeTCs C U3BMEHEHMEM COCTaBa
NOPOLLIOK HEPaBHOMEPHO U3MeNbYaeTcs

Sual: YTto BXoguMT B cOCTaB NPOM3BOACTBA MOPOLUKA, NONYYEHHOro PUINKO-XMMUYECKUM METOOOM?
(Caki: 1)

peakLms OKUCNEHNS U BOCCTaHOBMNEHWS

ocaxeHue coremn Ha noBepxHocTn obpasua

3aTBepAeHue NoOBEepPXHOCTN NOpoLLKa

® BOCCTaHOBJIEHME OKCUOOB, OCaXaeHue MeTaniM4yecKknx nopoLLKOB U3 BOOHbLIX pacTBOPOB
conen

ranbBaHnyeckasi 06paboTka NOBEPXHOCTN NMOPOLLKOB

Sual: Kakne NoALWNHHMKN U3roTaBnmBearoT B NPOMBbILLIIEHHOCTN N3 aHTUMPUKLMOHHOIO MeTansno-
Kepamudeckoro matepuana (Caki: 1)

® cKonb3sALWMe NOALLUNHHUKN
BpaLlaoLmecst NOAWNHHUKA
CKOnb3sLle-BpaLllawancs NoAWLNHHUKM
nepeaaroLwme noaLMHHUKA
nonayLune Banuku

Sual: Kakne anemeHTbl COCTaBnASAT OCHOBY (PPUKLIMOHHO-KOMMO3ULIMOHHBIX MaTepuanoB? (Caki:
1)
Al v Mg
®CuunFe
Crun Mn
Vnw



Mo u Co

Sual: Yto fobaBnsaoT BO PPUKLNOHHO-KOMMO3ULIMOHHBIM MaTepuars, 4Tobbl yMeHbLUNTb
KoadhpuumeHT TpeHua? (Caki: 1)
MaTepuarbl CTONKUE K TPEHUIO
MaTepwuarnbl CTOMKUE K Tenny
® acbecT, kapbuapl, TyronnaBkMx MaTepuanos, oKCuapl
aHTUKOPPO3NOHHbIE MaTepuarnsl
mMaTepwuansl, Co3aaroLime LWepoxoBaToCTb

Sual: Yto fo6aBnaAlT BO (PPUKLNOHHO-KOMMNO3ULMOHHBIE MaTepurarbl, YTOObl CHU3UTbL UCTUpaHne?
(Caki: 1)
SuP
CMa304Hble Macna
® rpaHuT 1 cBMHeL
Al-1 nopoLuok
Cru Si

Sual: Kakon meTannuyeckuin nopoLLOK COCTaBNSET OCHOBY KOMMAKTHO-KOHCTPYKLMOHHbIX
maTtepuanoB? (Coki: 1)
nopotok xpom (Cr)
nopotuok BaHagus (V)
nopowok Bonbgpama (W)
® nopowok antomuHms (Al)
nopoLuok xenesa (Fe)

Sual: [lo kakon TemnepaTtypbl ANUTENbHOE BpeMs MOXeT paboTaTtb (MCMOMb30BaTbCA) KOMMNAKTHO-
KOHCTPYKLMOHHbIE MaTepuarbl Ha OCHOBe antoMuHueBoro nopotlka? (Gaki: 1)

no 300°C
no 400° C
no500°C
©®no600°C
no700°C

Sual: /3 kakoro maTepuana nsrotaBnuBatoT B NPOMbILLIEHHOCTM CKONb3sILLME NOALNHHUKNA?
(Caki: 1)
® 13 aHTUPPUKLMOHHBIX METano-kepammyecknx matepmanoB
13 TEpMONNAaCTUYHbLIX MaTepuanoB
N3 TepMOpEeaKkTMBHbLIX MaTepuanos
N3 KepaMmKo-hasitHCOBbIX MaTepuanoB
13 NONIMMEPHbIX MaTepuanos

Sual: OcHoBy kakoro matepuana coctaesnsoT meab (Cu) n xxeneso (Fe)? (Coki: 1)
MOPOLLKOBbIX MaTepuasnoB
NONMMEPHbIX MaTepmnanos
¢ KOMMO3MLMOHHbIX MaTepmanosB
cnnasbl LBETHbIX METanNoB
nnacrtmacc




Sual: Yero gocturatot gobasnssa acbect, kapbuabl U oKcuabl TYronnaBHbIX MaTepuanoB B COCTaB
PPUKLNOHHO-KOMMO3ULIMOHHBIX MaTepuanoB? (Coaki: 1)
® yMeHbLUeHMe Ko3(pduruneHTa TpeHns
OTCYTCTBYET NPOLLECC UCTUPaHUSA
yBenMunBaeTcs TennonpoBogHOCTb
yBENn4MBaEeTCHa NPOYHOCTb
YMEHbLLAeTCa Koppo3unst

Sual: Yero gocturatot gobasnsasa rpadut n CBUHeL, B cocTaB PPUKLMOHHO-KOMMNO3ULNOHHbIN
maTtepuan? (Caki: 1)
yMeHbLUAeTCs UCTUpaHue
® yMeHbLLaeTCcst U3HOCOCTONKOCTb
YMEHbLUAEeTCs KOPPO3us
yBENMYNBAETCS NPOYHOCTb
KOppo3us yBennimsaeTcs

Sual: OcHoBY kakoro Matepuana coctaBnsieT antoMmMH1UeBbIN nopoLwok? (Caki: 1)
KOMMNO3WLIMOHHOIo maTtepuana
KOHCTPYKLMOHHOro MaTepuana
¢ KOMMNaKT-KOHCTPYKLUMOHHOrO Matepuana
PPUKLMOH-KOHCTPYKLNOHHOrO Matepuana
abpa3snB-KOHCTPYKLMOHHOIO MaTtepuvana

Sual: Kakne matepuanel, KpoMe MeTansnoB, UCNOSb3YTCS B MALWMHOCTPOEHUM KaK
KOHCTPYKUMOHHbIE? (Caki: 1)
pe3nHOBbIE MaTepuarnsi
noniMMepHble MaTepuarnsi
KayyykoBble MmaTepuarnbl
ApeBECHble MaTepuansl
® HemeTannmyeckne martepuarnsl

BéLma: 15-01

Ad 15-01
Suallardan 21
Maksimal faiz 21
Suallari garisdirmaq %
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: Kakoe coegmHeHne B OCHOBHOM BXOOMUT B COCTaB HeopraHmyeckux ctekon? (Caki: 1)

ALO;
SIDQ ¢
Fe,0;

NaOH
CaO




Sual: Ha ckonbko rpynn Aenatcsa cTekna no cBoOMM Xxmmmndecknm coctasam? (Caki: 1)
® Ha 2 rpynnsl
Ha 3 rpynnbl
Ha 4 rpynnbl
Ha 5 rpynn
Ha 6 rpynn

Sual: [lo kakor TemnepaTtypbl rpetoT neyvb 419 NPOM3BOLACTBA HeopraHnyeckmx ctekon? (Caki: 1)
0o 1200° C
no 1300° C
no 1400° C
® 0o 1500° C
0o 1600° C

Sual: B kakom nHTepBane konebnetca yaenbHbin Bec ctekon? (Caki: 1)
1,2-45 r/im3®
® 2,2-6,5 r/mm
3,2-7,5 r/mm?®
3,5-8,5 rimm?®
4,0-9,5 r/imm?®

Sual: lNpwn kakon TemnepaType 1 gaBNeHUn NPON3BOAUTCS HeCcUnNuUuMpoBaHHoe ctekno? (Caki: 1)
t= 60-80°C; P=10 atm
t= 80-100°C; P=12 atm
®t=100-110°C; P=18 atm
t= 110-120°C; P=20 atm
t=120-130°C; P=30 atm

Sual: MNpwn kakon TemnepaType € rasoouUCTUTENAMN BCNEHUBAIOT NPOMBILLMEHHbLIN CTEKMAHHBIN
NOPOLUOK Ans nonyyeHns neHoctekna (Caki: 1)

t= 300-400° C
t= 400-500° C
t= 500-600° C
t= 600-700° C
®t=700-800°C

Sual: Kakne okcmapl WenoYHbIX MeTannoB B HEOGOMbLLOM KONIMYECTBE COAEPXKUTCS B COCTaBe
avenektpudecknx ctekon? (Caki: 1)
okcuabl Fe n Cr
okcnabl V n Mn
® okenabl Na n K
okenabl W n Co
okenabl Tin Ta

Sual: B kakux ycnoBmusax npoBoaAT nMpomeTaniypruiecknn TexHonornyeckum npouecc? (Coki: 1)
B HOpMaIibHbIX YCIOBUAX
B CpedHuX TemMnepaTypHbIX YCNOBUSX
B OTpULUAaTENbHbLIX TeMNnepaTypHbIX YCIOBUAX
® B BbICOKNX TeMrnepaTypHbIX YCNOBUAX



B Ype3MepHbIX TeMMNepaTypHbIX YCIOBUSIX

Sual: B kakom nHTepBane TemnepaTyp Xeneso obnagaeTt rpaHeLeHTpu4ecKon Kybudeckom
dopmon? (Caki: 1)
B nHtepsane 300-400° C
B uHTepsane 500-700° C
B uHTepsane 800-900° C
B nHTepsane 950-1000° C
® B nHTepsane 768-1147° C

Sual: B kakom nHTepBarne TemnepaTyp xene3o obnagaet 06beMHO-LEHTPUPYIOLLEN Kybu4eckon
dopmon? (Caki: 1)
B uHTepBane 868-900° C
B nHtepsane 700-800° C
B nHtepsane 500-900° C
B nHTepeane 900-1000° C
® B MHTepBane 25-768° C

Sual: Npwn kakon TemnepaType NPOBOAAT npouecc rmgpometannyprin? (Caki: 1)
npw TemnepaTtype 1000 C
® npu Temnepatype 2500C
npu Temnepatype 3000C
npw TemnepaTtype 4500C
npw Temnepatype 6000C

Sual: CkonbKko METOAOB CyLlecTBYIOT Ans oboroweHus pya? (Caki: 1)
1 meToq
2 meToga
® 3 meToaa
4 meToga
5 metogoB

Sual: Ckonbko NpoLeHTOoB yriepoaa cogepxutca B ctanu? (Caki: 1)
0,5%
1,0%
®©2,14%
3,14%
4,14%

Sual: B kakomn Touke paBHbl cBO6OAHAs HAEPrMa MeTanna B XnUakom 1 TBepaomM COCTOSIHUK, B
3aBUCMMOCTM OT Temnepatypbl? (Caki: 1)

B TOUKe Tg
B TOuke Tg
BTOUKEe T @

B TOuke 1p



B TOUKe Tg

Sual: B kakon oopme HaxoguTca yrrepos B BbICOKONPOYHOM YvyryHe? (Coki: 1)
® B chepuyeckon gpopme
B NPSAMONUHENHON hopme
B popMe KBagparta
B popMe TpeyronbHuKa
B oopMe LIECTUYronbHMKa

Sual: B kako cbopme yrnepoa HaxoamTcsa B cocTaBe KOBKOro yyryHa? (Caki: 1)
B hopMe TOYKM
B (popme NpAMON NMHUU
B popMe KBagparta
® B (bopMe XIOMKOBOro BOMOKHA
B oopmMe TpeyronbHuKa

Sual: YTo aBNAeTCca OCHOBHbIM NPOAYKTOM AOMEHHbIX neven? (Coki: 1)
Lnak
® YyryH
JomMallHMi ra3
cTanb
xeneso

Sual: Yepes ckonbKo CekyHA 3akaH4YMBaeTCs Npouecc Kpuctannmsaunm xugkoro metanna? (Caki:
1)
yepes 5 cekyH[
yepe3s 6 cekyH
® yepes 7 cekyH[
Yyepes 8 cekyHA
yepes 9 cekyHq

Sual: CkonbKo NpoayKTOB NOoyyaroT B JOMEHHbIX nevax? (Caki: 1)
1 npoaykTt
2 npoaykTa
® 3 npoaykrta
4 npoagykrta
5 npoayktoBs

Sual: Npwn kakon TemnepaType Xenes3o U3 TBepaoro COCTOAHNA nepexoauT B xuakoe? (Coki: 1)
npnt=1239°C
npnt=1339°C
nput=1439°C
®npnt=1539°C
npnt=1639°C

Sual: Kak MmoxxHO B 0OLeM Buae nokasatb XMMU4eckne coeguHeHns B metannax? (Gaki: 1)
B Bnge A+B+C
B Buae A+[1+M



B Buae AHM™C"
BBHOc ApxB, @
B Buge A"+ B"

BéLma: 08-01

Ad 08-01
Suallardan 24
Maksimal faiz 24
Suallari garisdirmaq %]
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: NMpwn kakon Temnepatype nnasutcsa antoMmuHnin (Al)? (Caki: 1)
460°C
560°C
® 660°C
760°C
860°C

Sual: CkonbKo NpoUEeHTOB antoMUHNS COOEPXKUTCA B 3eMHON kKope? (Caki: 1)
5,5%
6,5%
©7,5%
8,5%
9,5%

Sual: (Caki: 1)
Ckonpko mpoleHTOB okcuma amoMuHHA (ALOs) comep:kuTca B cocTaBe
foxcura?
38-48%
45-58%
® 48-60%
60-68%
68-78%

Sual: 'ae B Mmupe Haxoantcsa camble bonblumve mectopoxaeHunsa anyHmta? (Caki: 1)
B Poccun n KasaxcrtaHe
BO BbeTHame n Kopee
B Y36ekucrtaHe n benapycum
® B Kutae n [lawkecaHe (A3epb.)
B TannuHe n ugumn

Sual: /3 ckonbknx cTagui COCTOMT NPOU3BOACTBO antoMuHuA? (Caki: 1)
n3 2-x ctagun
® 13 3-x cTagun



13 4-x ctagun
13 5-1 ctagun
13 6-Tn ctagun

Sual: YyeHbiMu kakux ctpaH bbina paspaboTtaHa TexHonorna nonydeHna Al203 ns anyHurta?
(Caki: 1)
Kutan n Aurnna
® AzepbangxaH n Poccusa (CaHkT-lNeTepbypr)
NpaH n Typuns
Tapxuknctan n Mongasus
BbeTHam n NHgua

Sual: Ha ckonbko rpynn gensitcs antoMyHUEBbIE CrifaBbl MO CBOUMM TEXHOMOMMYECKUM CBOMCTBaM?
(Caki: 1)
® Ha 2 rpynn
Ha 3 rpynn
Ha 4 rpynn
Ha 5 rpynn
Ha 6 rpynn

Sual: INpwu kakon Temnepatype nnasutca meab? (Coaki: 1)
883°C
983°C
©1083°C
1100°C
1150°C

Sual: KakoB ygenbHbin Bec mean? (Caki: 1)
5,94 r/cm?®
6,94 r/cm?®
7,94 ricm?®
® 8,94 ricm®
9,94 r/lcm?®

Sual: CkonbKo NpouUeHTOB LMHKa (ZNn) coaepxutca B MegHoM cnnase “OpoHse»? (Caki: 1)
20%
30%
40%
® 50%
60%

Sual: Kaknm metogom, 13 nepBuYHON Meau, nony4vatT Yuctyro meapb? (Caki: 1)
NPOMbIBKOM
HarpeBaHneMm
pacTBOpEHUEM
® pavHMpoBaHnem
n3menbyeHnem

Sual: CkonbKo KB T.u4. ANEKTPO3Heprnmn pacxogyetcqa Ha npon3BoacTBoO 1 TOHHbI KaTOQHOW Mean?



(Caki: 1)
50-100 kB T.u.
150-250 kB T.u.
®© 250-350 kB T.u.
350-400 kB T.u.
450-500 kB T.u.

Sual: Ha ckonbko rpynn genatca MeaHble pyabl B 3aBUCUMOCTM OT nx coctaBa? (Caki: 1)
Ha 2 rpynnbl
® Ha 3 rpynnbl
Ha 4 rpynnbl
Ha 5 rpynn
Ha 6 rpynn

Sual: CkonbKko NpoLeHTOB Meau COOAEPXUTCA B MegHoM pyae o ee oboraweHma? (Coki: 1)
0,5-1,0%
1,0-1,5%
1,5-2,0%
©1,5%
5-10%

Sual: CkonbKo NpouUeHTOB Meau CoaepXMTca nocne oboraweHHon megHon pyae? (Caki: 1)
3-5%
5-10%
10-15%
® 15-35%
35-40%

Sual: Kak Ha3bIBaeTcs oborawieHHas megHas pyaa? (Caki: 1)
Me[HbI cnnas
Me[HbI OCTaToK
® MeaHbIN KOHUeHTpaT
MeOHbI CITNTOK
MeOHbIN LWTEenH

Sual: CkonbKo ceKkyHA AnuTcsa npouecc NpoayBHM BO34YXOM KOHBEpPTEpP B MpoOM3BOACTBE Mean?
(Caki: 1)
10 cekyHg
20 cekyHA
® 30 cekyH
35 cekyHA
40 cekyHg

Sual: Yto nponcxoagut B anemenTe antoMmuHna npu t=6600C (Caki: 1)
MpeBpaLlyeHue gasbl
yBeSiM4yeHne MarHUTHbIX CBOUCTB
NponCxXoauT Kpuctannmsauyus
® HauynHaeT nnaBuUTCA
3aKkaH4YMBaeTCHa KpucTannmsaums




Sual: Kakon anemMeHT B 3eMHOM Kope cogepxutca scero 7,5%7 (Caki: 1)
- Xernesa
- Meapb
- HUKEnNb
- MmonebaeH
® — anoMUHUK

Sual: Kakoe camoe 6onbLuoe mectopoxaeHune pya B Kutae n JawkecaHe? (Caki: 1)
MECTOPOXAEHNE XKEeNE3HbIX Py
MECTOpPOXAEHNE MeOHbIX pya
MeCTopoXaeHMe KobanbTOBbIX
® MECTOpPOXAEHWNE anyHUTOBbIX pya
MEeCTOpOXAEHMNE 30MN0TbIX pya,

Sual: Yto nponcxoaut ¢ meapto npu temnepatype 1083°C? (Caki: 1)
Meb OKUCHSIETCS
XMMUYECKas peakuus npoTekaeT
HayMHaeTCcHa KpucTannmaaums
HaunHaeT NnaBuUTCS
® 3aKkaH4YMBaeTCH nnaeBneHne

Sual: Kak Ha3blBaeTcs MeaHbIn cnnas cogepxawmin B coctaBe 50% uuHka (Zn)? (Caki: 1)
® runc
OpoH3a
GNOMUHT
cnanbuvHr
KopnyT

Sual: CkonbKo KaTogHON Mean MOXHO nony4ntb pacxogya 250-300kBT/4 anekTpoaHeprum? (Caki:
1)
800 kr
900 kr
© 1000 kr
1100 kr
1200 kr

Sual: (Caki: 1)
Kax HaselEaeTCAd MpHpOJHOS COeNHHEeHHS AMOMHIHNIA, COTep¥amies E cocraes 48-
60%0 Al,057

anyHuT

® BokeuT

HedenuH

HUTPOSNH

aropantoMnuHum
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Ad 09-01
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Sual: Yem 0b6bsACHAETCS LUIMPOKOE NPUMEHEHMNE KOHCTPYKLMOHHBIX KOMMO3ULMOHHBIX MaTepnanoB?
(Caki: 1)
CTOMKOCTb K BbICOKMM Temnepartypam
CTOMKOCTb U UCTUPAHUIO
® UX BaXXHbIMW (PU3NKO-MEXAHNYECKNMU U SKCMNyaTauMOHHbIMU CBONCTBaMU
CTOWMKOCTbIO K yaapam
BbICOKOW TEMMNONPOBOAHOCTLIO

Sual: Yem oTnnyaloTca OCHOBHbIE TEXHOSOrMYeckne ceoncTea nopowkoB? (Caki: 1)
TennonpoBoOgHOCTLIO
CTOMKOCTbIO K yaapam
CTOMKOCTbHIO K KOppOo3umn
® TEeKy4eCTbto, COCOBHOCTLIO K MPECCOBaHUI0 N OTXUrY
BbICOKON MPOYHOCTLIO

Sual: Kakyto cnocobHOCTb XxapakTtepumayeT TekydyecTb nopowka? (Caki: 1)
CNocobHOCTb MPOBOAMT TENIO
CNOCOBHOCTL BLICTPOM KpUCTanIM3aumm
CcnocobHOCTL Nerko obpabartbiBaeTcs
CMOCOBHOCTb K BLICTPOMY UCTUPaHUIO
® cnocobHOCTb 3anonHATL hopMy

Sual: Yemy MoxeT ObITb NPUYMHOM OTCYTCTBME AOCTATOYHON TekyvecTn nsgenun? (Caki: 1)
ANUTENbHOro NpoLecca Kpuctannmsauum
He4oCTaTOYHOro pacnpeneneHns NNoTHOCTU U3nenus
® HepaBHOMEPHOro pacnpeneneHns NNoTHOCTM u3genus
ObICTPOro BbIXo4a U3 CTPOS U3genus
HeBblAEPXMBAtOLLEro yaapa

Sual: Yem xapaktepunsyeTcsa cnocobHOCTb npeccoBaHms nopowka? (Caki: 1)
pasmepamu YacTuyek matepuana
xapaktepom obpaboTaHHOro Matepuana
CNOCOBHOCTBLIO K KOBKOCTBIO
® NNacTUYHOCTBLIO YacTMYeKk maTepuana n nx GopmMomn U BENUYMHON
CTOMKOCTb MaTepuana K ygapam

Sual: Kak MOXXHO yBeNn4MTbL CNOCOBHOCTL NOpoLLKa K npeccoBaHuto? (Caki: 1)
yBENUYEeHNeM AaBneHus
NoBbILLEHNEM TeMNepaTypbl
YMEHbLUEHNEM CKOPOCTU OXNaXOEHMS
yBenMyYeHneM KOMMOHEHTOB NOpOLLKa
® nobaBneHvemM NOBEPXHOCTHO-aKTUBHbIX BELLECTB B COCTaB NOPOLLKA




Sual: YT0o 03HavaeT cnocobHocTb 0bxura nopowka? (Caki: 1)
OLHOPOAHOCTb CTPYKTYpPbl MOPOLLKA
HEOAHOPOAHOCTb CTPYKTYPbl MOPOLLIKA
noasepraTb TepmMuyeckor o6paboTke nopoLuka
® yBenuM4eHne KpenocTn CBSA3N Mexay YacTu4kamn U3genuin NnoABEPrHyTbIX MPECCOBAHWUIO
Tepmmyeckon obpaboTkon

YCTOWYMBOCTb MaTepuana K yaapam

Sual: Yto gobasnseT B KOMNO3ULMIO ANA YMEHbLUEHNA NCTUPAEMOCTU KOMMNO3ULMOHHbIX
matepuanoB? (Coki: 1)
MacCneHUCTYH0 XXUOKOCTb
NPOMOMOTbIN NPOAYKT
® rpadwvT n cBUHeL,
N3MeSIbYEHHbIN antoMUHUIA
OuMmeTannmMyeckme aNemMeHThbl

Sual: Kak Ha3biBatoTca maTepuansl, obnagaroLime BaxHbIMU PU3MKO-MEXAHUYECKUMU U
aKcnnyaTaumoHHbiMKn ceoncteamn? (Caki: 1)

pexyLle-MHCTPYMeHTanbHble MaTepuarnsl
TBEpAOCNaBHble MaTepuarnbl
abpasnBHble MaTepuansl

® KOMMNO3MLMOHHbIE MaTepuarnsi
KOHCTPYKLUMOHHbIE MaTepuanbl

Sual: K kakoMy TeXHONorn4yeckoMy CBOMCTBY Matepmana OTHOCUTLCS CMNOCODHOCTb K TEKYYECTH,
npeccoBaHuto 1 HarpesaHuto? (Caki: 1)
yrnepogucTble ctanmu
ryTanMHOBaHHbIE CTanu
TBepAble CANTKU
® NOpPOLLKOBbIE MaTepuansl
KOMMNO3WLMOHHbIE MaTepuarnbl

Sual: YTto xapakTepuayeT CnocoBHOCTb NOPOLLKOB 3anosiHATbL hopmbl? (Caki: 1)
TEennonpoBOAHOCTb
TENNOCTONKOCTb
® TeKy4ecCTb
nerkasa obpaboTtka
ObICTpas kpuctTannuaaums

Sual: Yero gobueatoTcs BBOAS NOBEPXHOCTHO-aKTUBHbIE BellecTBa B cocTaB nopowka? (Caki: 1)
YBENMYNBAETCSA KOBKOCTb MOPOLLIKA
nerko obpabartbiBaeTcs
MEHSIeTCSl XapaKkTep maTepuana
YMeHbLUAeTCs YacTU4KN maTepuana
¢ yBenu4YMBaeTCsa NPeccyeMOoCTb NOpOoLLKa

Sual: Yero gobueatotca pobasnasa rpacdput (C) n ceunHey, (Pb) B KOMNO3ULMOHHBLIN MaTepuan?
(Caki: 1)

yBENU4YMBAOT TBEPOOCTb

yBENNM4MBaETCHA NPOTMBOYAAPHOE CONPOTUBIIEHME



yBENUYMBaEeTCs TENNONPOBOAHOCTb
® yMeHbLUaeTCsl UCTUpaHune
maTtepuan pxxaseeT

Sual: Kaknm meTogom namenbyatoT NopoLloK He nameHssa ero coctasa? (Coki: 1)
npeccoBaHvem
LWTaMMoBaHWEM
¢ MexaHU4YeCKNM MeTOO0M
packaTbiBaHWEM

pacTaXeHnem
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Sual: Kak meHstTCs CcBOMCTBA NONMMEPOB C YBENUYEHMEM MacCChl cpeaHen monekynbl? (Caki: 1)
CHMXaeTCcs TennoycTon4mMBoCTb
CHWXXaeTcs anacTUYHOCTb
yBenu4MBaeTcs TennonpoBoaHOCTb
® yBenu4ymeaeTcs TBepAOCTb, 3M1aCTUYHOCTb M MeXxaHuyeckasi NPOYHOCTb
CHWXaeTcs CTOMKOCTb U Temnepartype

Sual: Kak Ha3bIBaeTCcs pa3BeTBfieHHas OCHOBHas uenb nonumepa? (Caki: 1)
HU3KOMOSEKYNAPHbIE COEANHEHNS
NoNMMepHbIe COeaMHEHNS
NPSIMONINHENHbIE COEAUHEHNS
CMeLLaHHble NonMMepb!
® pa3BeTBMEHHbIE MONUMEPBI

Sual: Kak Ha3bIiBaeTcs ceTyatble nonmmepbl? (Caki: 1)
OOHOMEpHbIe
ABYXMEpPHbIE
® TpexMepHble
YyeTblpexMepHble
NATUMEpPHbIE

Sual: Kak no gpyromy HasbiBatoT ceTyaTtble nonvmepsbl (Caki: 1)
NVUHeWHbIE NONUMEpHI
pa3BeTBfEHHbIE NONMMEpDI
CMeLLaHHbIEe NoNnMmepsb!
® NPOCTPAHCTBEHHbIE NONIUMEPDI
CUHTETMYECKNE NoNumepbl




Sual: Kak Ha3biBaloTCSA NONMMeEpbI, r4e OCHOBHAs Lienb MakKpOMOJIEKYST COCTOMT TOSIbKO U3 aTOMOB
yrnepoga? (Caki: 1)
NonMMepbl NPOCTOro CTPOEHUSA
NONMMEpbI CAIOXKHOMO CTPOEHUS
nonvMepbl NapannenbHOro CTPOeHUs
nonMmepbl CETYaATOro CTPOEHUSA
® kapbouenHble nonmmepsbl

Sual: Kak Ha3blBaloTCSA NONIMMEpbI, ECIIM OCHOBHAs! Lienb MOSIEKYT COCTOUT N3 aTOMOB PasfnyHbIX
BewlecTtB? (Caki: 1)
NONMMMEPbI CAIOXXHOIO CTPOEHWS
nonMmepbl CMELLAHHOTO CTPOEHMS
® reTepoLenHblie NonMMepbI
pa3BeTBIEHHbIE NONUMEPDI
HepacTBOpPUMbIE NONNMEpbI

Sual: Kaknmm ocobeHHocTaMM obnagatoT TepmonnactmuyHble nonumepbl? (Caki: 1)
BbICOKOMEXaHU4eckne CBONCTBa
BbICOKOW TEMMOCTONKOCTbIO
BbICOKOW N3HOCOCTOMKOCTbLIO
® pa3mMsAr4yaeTcst Npy HarpeBaHWuK, Npu OXNaXaeHUW, 3aTBEPAEBAET, HE U3MEHSS CTPYKTYpPY
NNaBUTCSA NpW Ha3peBaHWM, 3aTBEPAEBAET NPU OXNAXKAEHUN U3MEHSIA CTPYKTYP

Sual: Kaknmm ocobeHHocTsaMM obnagaet TepMmopeakTBHble nonumepsl? (Caki: 1)
3aTBepAeBaeT Npu HarpeBaHUM 1 NNaBneHnUm
® 3aTBepaeBaEeT He NNaBsCb U HE PacTBOPSASACH NPU HarpeBaHUn
npv HarpeBaHMM n3gaeT NoXon 3anax
3amMep3aeT Npu HU3KOM Temnepartype
OYeHb TPyaHO nepepabaTtbiBaeTcs

Sual: KakoBa ocHoBHasi porb nnactugukaTopoB B coctaBe nnactmacc? (Coki: 1)
cMsardaeT nnactmaccy
YMEHbLUAET NIIacTUYHOCTb
® NoBbILWAET NNACTUYHOCTb
yMeHbLUaeT 3N1acTUYHOCTb
NoBbILWAET 3MacTUYHOCTb

Sual: Yemy noggepratoT aTUneH B npolecce nony4vyeHms nonuatuneHa? (Coki: 1)
XUMNYECKOWN peakLmm
npoveccy angpdoyamm
npoeccy ranbBaHn3auunm
® npoueccy nonumepusauum
npoueccy KoHaeHcauum

Sual: MNpwn kakon TemnepaType HO NPK BbICOKOM AaBMEHUN NPOBOAMTCSA NpoLecc nonumepusaunm
atuneHa? (Caki: 1)

® t= 150-200°C; P=1000-1200 kr/cm°
t= 200-210°C; P=800-900 kr/cm?
t= 120-150°C; P=500-600 kr/cm?
t= 80-90°C; P=400-500 kr/cm?



t= 70-80°C; P=300-400 kr/cm?

Sual: MNpwn kakon TemnepaType, HO NPU HU3KOM AaBfEHUN NPOBOAMTCS NPOLIECC NONMMepusaumnm
atuneHa? (Caki: 1)
t= 15-20°C; P=0,5-1,0 kr/cm?
t= 20-25°C; P=1,0-1,5 kr/cm?
t= 25-30°C; P=1,5-2,0 kr/cm?
® t= 20-60°C; P=1,0-5,0 kr/cm?
t= 60-80°C; P=5,0-10 kr/cm?

Sual: KakoB ygenbeHbIn Bec nonuatuneHa B rp/cm?® (Coki: 1)
0,52 r/em
0,62 r/lcm?®
0,72 rlcm®
0,82 r/icm?®
®© 0,92 rlcm®

Sual: B kakom nHTepBane TemnepaTyp MOXHO UCMOMb30BaTb NONNaTuneHbl? (Caki: 1)
npwu t= 35-45°C
npwu t= 45-55°C;
npu t= 60-70°C;
® npu t= 65-90°C;
npu t= 95-100°C

Sual: lNpwn kakon TemnepaType NonyyaT NONCTUPON B NPUCYTCTBMM KaTanusatopa? (Caki: 1)
npwu t= 50°C;

npwu t= 70°C;
® npwu t= 80°C;

npu t= 90°C;

npu t= 100°C;
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Sual: YTo cnyxuT ncxogHbIM MaTepuanom Anis Npon3soacTea pesunHbl? (Caki: 1)
napaduvH
oneduHbl
cnupTbl
® Kay4yk
MasyT

Sual: Kak Ha3blBaeTcsi CMECb BELLECTB, KpOMe Kay4yKa, y4HacTtByrouine B npon3Boncrtee pGSMHbI?



(Caki: 1)
nernpoBaHHbIE KOMMOHEHTbI
BYNKaHM3aTopbI
HaNoNHUTENM
nnactTugukaTopsbl
® VHrpeaueHTbl

Sual: Kakasa cTpaHa cuntaeTcs poavHOM HaTyparbHoOro kaydyka? (Caki: 1)
ABcTpanus
® bpasunua
Kopes
Poccusa
®dpaHuus

Sual: CkonbKko BUOOB 1 COPTOB UMEET HaTyparnbHbIA Kay4yyK N0 MexayHapoaHown knaccudgukaummn?
(Caki: 1)
2 Bnga n 5 coptos
4 Bnga n 10 coptoB
6 BngoB n 15 coptoB
8 BngoB n 25 coptoB
® 8 BugoB 1 35 copToB

Sual: Mo kakoMy napameTpy onpeaenstoT copT kayyyka? (Coki: 1)
no uBeTy
no 3anaxy
no Becy
® o KayecTBy
no TONLMHE

Sual: Ha ckonbko BMAOOB OenATCA CUHTETUYECKUE Kayyyku no cBomm ceorncteam? (Caki: 1)
® Ha 2 BMaa
Ha 3 Buaa
Ha 4 Bnga
Ha 5 BMaoB
Ha 6 BMOOB

Sual: YTo nponcxoouT B pe3nMHOBOM CMecu B pesyrnbTaTe npouecca BynkaHusauun? (Gaki: 1)
YNroTHEHNE CcMecH
CMeCb TepsieT NNacTUYHOCTb, CTAHOBUTCS 3MACTUYHBIM Y NPOYHbBIM
¢ CMeCb CTaHOBUTCHA XKECTKUM
XUMUYecKas peakuus
CMecCb NprobpeTaeT YepHbI LBET

Sual: Kakon cTpykTypbl nony4aeTcsa pe3nHa npu BynkKaHU3auumn IMHENHOM 1 pa3BeTBIEHHON
CTPYKTYpbl nonumepos? (Caki: 1)
Mano3epHUCTas pesnHa
KPYNHO3epHUCTas pesnHa
® ceTyaTas pe3nHa
3Be3gyaTas pes3unHa



npsAMONUHeNHasa pesnHa

Sual: Kaknmu npusHakamm obnagaeT n3onpeHoBbIn kayyyk obuiero ceovctea? (Caki: 1)
¢ BbICOKOWN 3M1EKTPONPOBOAHOCTH
BbICOKOW MPOYHOCTBIO U 3MAaCTUYHOCTBIO
CTOMKOCTb K HU3KMM TemnepaTypam
BbICOKMIN ONANEKTPUK U BOOOCTONKNN
CTOMKOCTbIO U KOPPO3nK

Sual: Kaknmu npusHakamum obnagaet 6ytagneH-HuTpunbHbii kayyyk (CKH), obnagatowero
ocobbiMu ceonctBamn? (Caki: 1)
CTOMKOCTb K MOpPO3aM U arpeccuBHbIM cpeaam
paboTaeT B 60MbLLIOM UHTEpBane TemnepaTyp
¢ CTOMKOCTb K BbICOKMM TemnepaTtypam, 6€H3MHYy 1 HEeKOTOpbIM Macnam
CTOMKOCTb K UCTUPAHUIO U TPaBMEHMUIO
BbICOKU ONANEKTPUK, CTOMKOCTb K KMCroTam

Sual: Kakon mapku kaydyk obriagaeTt BbICOKUMU OUNENEKTPUYECKUMU CBOMCTBAMU U CTOMKOCTBIO K
Boae? (Caki: 1)
OyTaamMeHoBbIN Kay4vyk
® N30MpPEeHOoBbIN Kay4vyk
OYTUNEH-HUTPUNBHBIN KayyyK
OyTaameH-NponuUIbHbIN Kay4vyk
HaTypanbHbIN Kay4yK

Sual: [Ina nony4eHus Kakown Kpackm MCNosib3yoT, B OCHOBHOM onudpy? (Coki: 1)
ObICTPO COXHyLLas Kpacka
TennocTonkas Kpacka
® MacnsaHas Kpacka
aHTUKOPPO3NOHHAA Kpacka
aHTUKOPPO3NOHHAA Kpacka

Sual: Kakne knesiime BellecTBa He MEHSAIOT CBOK NPOYHOCTL npu HarpesaHuun go 350°C? (Caki:
1)
® cMHTeTUYecKue Kneruime BeLLecTsa
HaTyparnbHble KrnewLme BeLecTsa
NCKYCCTBEHHbIE KnetLne BeLlecTsa
opraHuyeckue KreroLine BeLlecTsa
HeopraHu4eckue Knewlume BellecTsa
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Sual: [lo kakon TemnepaTypbl He MEHSETCH MPOYHOCTb BA3KUX CUHTETUYECKNX BelecTts? (Caki: 1)
po 150°C
fo 250° C
® 0o 350°C
Jo 450° C
po 550°C

Sual: [lo kakor TemnepaTypbl COXpaHAET CBOK MPOYHOCTb CUHTETUYECKME BA3KNE BELLECTBA,
norny4eHHble Ha OCHOBe (heHonbopmanbaerngHo-kapbammaHbix cmon? (Caki: 1)
o 800° C
Jo 900° C
® no 1000° C
no 450°C
po 550°C

Sual: Kakon B OCHOBHOM, KOMMOHEHT UCMOMb3YT OS5 NoSy4YeHUss MacrnsiHbiX kpacok? (Coki: 1)
NMUrMEHTBI
ckunuaap
OKWCb LIMHKa

® onudy
yant-cnnpT

Sual: Kakasa cmecb npumeHsaeTca ans nonyvexHus onndbl? (Coki: 1)
CconvaonoBoe Macno
OYMLLEHHbIA Ma3yT
KaonuH
CBUHLIOBbIE Benuna
® YyucTble NbHAHOE Macro C curaBuTamMm

Sual: Kakyto ocobeHHoCTb curaBuTbl npugatoT onude? (Coki: 1)
yBenMUYnBaEeT Npo3payHoOCTb
3agepKvBaeT ucnapeHue
® obecne4ymBaeT GbICTPOE BbICbIXaHWE
YBENUYNBAET KINENKOCTb
yMeHbLUaeT pe3koCTb 3anaxa

Sual: 3a ckornbKko YacoB BbiCbiIxaeT macrna 6e3 curaButa, HaHeceHHble Ha cTeHy? (Caki: 1)
3a 42-66 4yacos
3a 52-76 4acos
3a 62-86 4acos
® 3a 72-96 yacos
3a 82-116 vacos

Sual: 3a ckonbKo YacoB BbICbIXaeT Macno, ecnv B onudy fobasneH curasut? (Caki: 1)
3a 6-12 yacos
3a 8-16 4acos
3a 10-20 vacos
® 3a 12-22 yacos



3a 14-24 yacos

Sual: Kakown xummnyeckmii anemMeHT Ncnonb3yoT ANsi NONyYeHUss ManeHomn Kpackm 6enoro useta?
(Caki: 1)
nopoLuok xenesa (Fe)
nopoLok meau (Cu)
nopowok Hukens (Ni)
NopoLLOK antoMuHus (Al)
® nopoLuok ceuHua (Pb)

Sual: OT KakMx CBOMCTB NUIMEHTOB 3aBMCUT LIBET MacnsHbIX Kpacok? (Caki: 1)
OT MAOTHOCTM NMUTMEHTOB
® OT uBeTa NUrMeHTa
OT yAEenbHOro Beca NUrMeHToB
OT BEMMYUHbBI YacTU4EK NOPOLLKA MUIMEHTOB
OT coCTaBa NMUIrMeHTOB

Sual: Yto gobaBnAT B MacneHyo Kpacky Ans yBenvyeHust ee npovyHoctn? (Caki: 1)
pacTBopuTenu
KaTanusaTopbl
® HaNOMHUTENM
nnactTugukaTopsl
npoTMBOCrapuTenu

Sual: Kakon 0cobeHHOCTbIO MacneHble Kpacku NPeBOCXOAAT CUHTETMYeckne matepuansi? (Caki: 1)
BbICOKOW BA3KOCTbIO
MOPO30CTOMKOCTbIO
TENnOCTONKOCTLIO
® aHTUKOPPO3NOHOCTbIO
AeLleBU3HOM NnonyveHns

Sual: Kaknm nakom ans sawuTbl OT KOPPO3MKM MOKPLIBAKOT MeTannmyeckme Tpybbl 1 CTOSIKN,
Haxo4sLWmeca No4 BOAOW Ha MOPCKMX HedpTaHbIX (Caki: 1)

HUTPOLIENIONO30M
3TUN-LEeNNo3on
® ky3bacrnakom
auetobytupatom
NepXnopBMHUITOM

Sual: Kakasa yepTta, 6onblie Bcero, otnmyaeT HuTponaku? (Caki: 1)
CTOMKOCTb M COMHEYHbIM fnyyam
® ObICTPOE BbICbIXaHWe
nerkoBocnnameHaemMocTb
He YCTOMYMBOCTb K yrbTpadnoneToBbiM fydam
nmeroLLmne pesknii 3anax

Sual: 'ae B OCHOBHOM, NpUMeHsOTCA aueTobutypatHble nakun? (Caki: 1)
B MaLUMHOCTPOEHUN
B CTpPOUTENbLCTBE



B ObITY
¢ B aBmauuu
B 3HepreTuke

Sual: CKkonbKO MM COCTaBnsieT TOMLMHA NOKPbITUS U3 XKUOKOrO NofiMMepa, HaHECEHHOrO Ha
NMOBEPXHOCTb MeTannuyeckoro nsgenua? (Caki: 1)

0,1-1,1 mm
0,11-1,2 mm
0,13-1,3 Mmm
0,14 -1,4 mm
®0,15-1,5mMm

Sual: Kakoro LseTa MacneHbIX Kpacok MOXXHO MOSy4MTb C MOMOLLIbIO MOPOLLKOBOrO cBMHUA? (Caki:
1)
cnmpT
ckunuaap
® curasuT
3MYMbCUIO
Lwenoyb

Sual: 'ae ucnonbayoTca nHagycTpuansHole macna? (Caki: 1)
® Ons cMasku MalnH 1 0bopyaoBaHUn
AN CMa3kn ABMraTenbHON BHYTPEHHEro CropaHus
AN CMa3ky MexaHn3MoB
ANA CMa3ky NapoBblX MaLUWH
Ans cmaskm TypbuH, Komnpeccos 1 kopabnen

Sual: 'ae ncnonb3yoTCca aBTOTPaAHCNOPTHbIE U An3enbHble macna? (Caki: 1)
® 0Nsi cMasku ABUraTtenen BHyTPEHHEro CropaHns
AN CMa3ky MalunH n obopyaoBaHum
ANA CMa3ky MexaHn3MoB
ANsi CMasky NapoBbIX MaLUUH
ANns cMaskn TypObuH, KOMNPeCccopoB 1 Kopabnen

Sual: 'ae ncnonb3yT TpPaHCMUCCUOHHbIE Macna? (Caki: 1)
AN cMasky MalmnH obopynoBaHuWi
AN CMa3Ku ABuraTenen BHyTPEHHEro cropaHus
AN CMa3ky MexaHn3MoB
® Ons cMasku NapoBbIX MaLLWH
Ans cMasku TypbuH, KoMnNpeccoB u kopabnen

Sual: 'ae ncnonbayoTca cneymaneHble macna? (Caki: 1)
AN CMasky MallvH n obopyaoBaHus
AN CMa3ky ABUraTens BHyTPEHHEro CropaHus
AN CMa3Kky MexaHn3MoB
ANsi CMasky NapoBbIX MaLUUH
® onsa cmasku TypbuH, KOMNPECCopoB 1 kopabnen

Sual: Kak MmeHsieTcs BA3KOCTb Macen ¢ noBbieHneM Temnepatypbl? (Caki: 1)



CHayvana noBbILLaeTcH, 3aTeM MOHMXKaETCs
CHayvana noHmxaeTcs, 3aTeM NOBbILLAETCS
BCE BpeMs pacTteT

® BCe BpeMsI YMEHbLUAeTCs
ocTaeTcsi MOCTOSAHHOMN

Sual: Kak MmeHsieTcs BA3KOCTb Macen ¢ NoHmkeHneM temnepatypbl? (Caki: 1)
CHavana pacTeT, 3aTeM CHUXaeTcs
CHavana cHwxaeTcs, 3aTeM pacTteT
® BCe BpeMms pacTeT
BCE BpeMs CHMXaeTcs
OoCTaeTCcs NOCTOAHHON

Sual: YTo oTHOCKTCS K OXnaxaarLwmMm u cMmasbiBatoLwmm Belectsom? (Caki: 1)
BOAA, BOOHbIE pacTBOPbI, KEPOCUH N BEH3MH
® BoAa, BOOHbIE pacTBOPbI, IMYNbCUK, Macna 1 6eH3nH
3MynbCUK, Macna, KEpoCuH 1 B6eH3nH
3MYynbCWH, Macna, KepoCuH 1 6eH3NH
HWYero He OTHOCMKTCS

Sual: Kakne maTtepuanel HasbiBaoTCA nnactnyeckummn macnamu? (Gaki: 1)
MaTtepuarnbl Ha OCHOBE HEOpPraHM4YeCcKMx BeELLEeCTB
MaTepwuarnbl Ha OCHOBE HU3KOMOSEKYIISIPHbIX BELLECTB

® MaTepuarbl Ha OCHOBE BbICOKOMOIEKYISIPHbIX OPraHNYeCKUX BELLECTB, T.€. Ha OCHOBE
nonMmepoB

mMaTtepuarnbl Ha OCHOBE HeEOPraHN4YeCKNX N OpraHN4eCKnx BeLLeCTB
HUKakune

Sual: M3 kaknx monekyn coctosaT nonumepsbl? (Caki: 1)
® TONbKO U3 HU3KOMOIEKYNSAPHbIX
TOSbKO M3 Makpomonekyn ua 75% Hu3ko- n 25% makpomonekyn
13 75% HN3Ko 1 25% Makpomonekyn
13 50% Hu3ko — 45% makpomonekyn
13 25% HN3KO U 75% MakpoMoneKyn

Sual: Kakne xapaktepHble 0COBEHHOCTM UMEIOT nnactudeckme maccbl? (Caki: 1)

npw HarpeBaHn CTaAHOBATCS NNACTUYHBLIMMK, HO MOA AABMEHMEM He NPUHMMaeT opmy
n3genvs

npun HarpeesaHMM He CTaHOBUTCA NNaCTUYHbIMK

® Npu HarpeBaHWM CTaHOBUTCSA NNacTUYHbIM, NoA AaBNeHMeM NpuHUMaeT hopmMy U3nenus u
coxpaHsieT 3Ty hopmy

Npu HarpeBaHnM CTAHOBUTCSH NACTUYHBIM, HO HE COXPAHSIET NOMYYEHHYI OpMyY
noA AaBNeHMeM He NpuHMMaeT hbopmy n3genms

Sual: Kakne npoaykTbl cuntatoTcs CbipbeM AN Npou3BoACTBa nnactuyeckmx macc? (Caki: 1)
KaMeHHbIN yronb, HedTb, NPUPOAHBLIN ras n Topg
KaMeHHbIN yronb, HedTb, MPUPOAHBLIV a3 U XenesHole pyabl
HeTb, MPMPOOHLIV ra3 u xernesHole pyabl
® KaMEeHHbIN Yrosib, HedTb U NPUPOLHLIN ra3s



KaMeHHbIN yronb, HedTb U XernesHble pyabl

Sual: Kakumu csoncteamu obnagatot nnactmaccel? (Caki: 1)
TONbKO CTOMKOCTb K KOPPO3uu
TONBKO 3NEKTPOUN3ONALMOHHOCTBLIO
TONBKO aHTUMPPUKLIMOHHBIM CBOMCTBOM
TOJTbKO 3NEKTPON3ONALNOHHBIMU CBONCTBAMM
® CTOMKOCTBIO K KOPPO3UW, 3NEKTPOU3OSNALNOHHBIMU U aHTU(PPUKLNOHHBIMU CBOMCTBA

Sual: B 4em npesBocxoAcTBO nractMmacc nepeq metannamm? (Caki: 1)
TOJbKO NErkocTb
TONbKO AeLleBn3Ha ero nonyyYyeHns
TONbKO NpocToTa 06paboTkm
TOJIbKO NErkocTb M KpacoTa obpaboTku
® rerkocTb (HU3KMK yp.BeC) AelleBn3Ha NonyveHnst U npoctota obpaboTkm

Sual: B 4yem ponb cBA3biBaOWMX BeLecTB B nrnactmacce? (Caki: 1)
TONbKO AN obecneyeHns NerkocTu
TOSbKO AN NpuaaHnsa aHTUKOPPO3NOHHbLIX CBOWCTB
® obecneymBaeT nony4yeHne MOHONUTHOrO Matepuana
NposiBNSAET TONMbKO OCHOBHbIE CBOMCTBA
NposABNSET TONbKO aHTUPUKLNOHHbIE CBONCTBA

Sual: Kakne cBonctBa umerotcsa y TepMmonnactuyHblx cmon? (Caki: 1)
npv HarpeBaHMKn pasmsaryaeTcs, Npy oxnaxaeHun He TBepaeeT
® Npu HarpeBaHUWU pasmsArdyaeTcs, Npu oxnaxageHum TeepaeeT
Npu HarpeBaHUn pa3mMsaryaeTcsi, 3aTeM NEPEXOAMT B HEMMABKOE U HEPACTBOPUMOE COCTOSIHME
npu HarpeBaHUn pa3msaryaeTcs, 3aTeM NepexoauT B HEMMABKOe N pacTBOPMMOE COCTOSIHNE
HUKaKUX HET CBONCTB

Sual: M3 kaknx BeLLecTB COCTOAT NPOCTble nnactudeckme maccol? (Gaki: 1)
® N3 0QHOro CBA3YIOLLEro BeLecTsa
13 OHOr0 CBA3YIOLLEro U OAHOIO HaMosHUTEenNs
N3 CBA3YIOLLMX BELLECTB U HanonHuTenewn
N3 CBA3YIOLLNX BELLECTB, HAMONMHUTENEN 1 nnactTugmkaTopos
13 CBA3YIOLLMX BELLEeCTB 1 nnactudukaTtopos

Sual: M3 kaknx BeLLecTB COCTOAT CIOXHble nNnacTnyeckne maccol? (GCaki: 1)
13 O[JHOTO CBA3YIOLLEro BeLecTsa
13 OHOro CBA3YIOLLLEro U OAHOIo HanosHUTEenNs
N3 CBA3YIOLLMX U HanonHuTenewn
® 13 CBA3YIOLLEro, HanomHUTenNs u nnactTudukaTopa
N CBA3YIOLLMX U NIacTMdUKaTopos

Sual: [1ns yero Hy>Hbl HanonHuTenn? (Caki: 1)
AN yMEHbLUEeHNs TBepAOCTU NnacTtmace
® Ons yBenuyeHus NpoYHOCTU NnacTmacc
ANst YMEHbLUEHMS XNOKOTEKYYECTN NracTmacce



O5nA yBermm4eHund XXMgKoTeKy4eCcTu niactmMacc
Ona ymeHbleHna nnactu4yHoCTn nnacrtMmacce

Sual: ns yero HyXHbl nnactudukaTopsbl? (Coki: 1)
ANSA YMEeHbLUEeHUsI NPOYHOCTM NnacTMacc
ANA yBeNnMYeHns Npo4YHOCTM nractMmacc
ANsl YMEHbLUEHUS XNOKOTEKYYeCTH nnactmacce
® ANsA yBenuYeHUs XXMOKOTeKy4ecTu nrnactMace
ANSA YMEeHbLUEeHWUs NIacTUYHOCTU nnacTmacc

Sual: Ha kakue rpynnbl 4enaTca HanosIHUTENN Mo CBOUM CTPOEHUAM CTPYKTYpbI? (Coki: 1)
MOPOLUKOBbIE U BOSTOKHUCTbIE
BOJIOKHUCTbIE U CNOUCTbIE
® MOPOLLKOBbIE, BONMIOKHUCTbIE U COUCTbIE
MOPOLLIKOBbIE U CIIOUCTbIE
HW Ha Kakue

Sual: Yto BXxoauT B cOCTaB NOPOLLKOBLIX HanonHutenen? (GCaki: 1)
KBapuy, rpacuT, neH
KBapu, NeH, meTannuyeckas dgonbra
® kBapu, rpaduT, ApeBecHas Myka
eH, XNOMOK, BONOKHUCTLIN acbecT
xnonyaTobyMaxkHble TKaHW, ApPeBECHbIN LUMOH, MeTannmyeckas gonsra

Sual: YTo BXOgMT B cOCTaB BOMOKHUCTbIX HanonHutenen? (Coki: 1)
KBapuy, rpacut, neH
KBapy, NeH, meTannuyeckas gonbra
KBapu, rpaduk, gpeBecHas Myka
® rieH, Xronok, BOSTOKHUCTbIN acbecT
xnonyaTobyMaxkHble TKaHW, APEBECHbIN LUMOH, MeTannmyeckasi onbra

Sual: YTo BXOOMT B cocTaB CrioucTbix HanonHutenen? (Coki: 1)
KBapuy, rpacuT, neH
KBapy, NeH, meTannuyeckas gonbra
KBapu, rpaduT, opeBecHas Myka
NeH, XrornokK, BOMOKHUCTLIN acbecT
® x/6 TKaHW, ApPEeBECHbIN LUMNOH, MeTannnyeckas gornbra

Sual: 'ae ucnoneayetca nonuctupon (Caki: 1)
® B NPOU3BOACTBE TPYO, Tapbl ANSA MUHEpPanbHbIX KUCMNOT, KOPMNYCOB AN1s Npubopos
B MPOU3BOACTBE M30NALUMOHHBIX MaTepuanos Ans NpoBoAoB 1 kabenen
B NPOM3BOACTBE MOALUMHHUKOB, BTYNOK, 3yO4aTbIX KONecC, LWKNBOB
B NPOM3BOACTBE OPraHNYecKoro CcTekna unm nnekcurnaca
B MPOU3BOACTBE aHTUPPUKLUNOHHBIX AeTanen, ynnoTHUTENEN N NPOKNagoK

Sual: 'ae ucnonbayetca nonnatuneH (Caki: 1)
B MPOU3BOACTBE TPYO, Tapa AN MUHEpPanbHbIX KUCIOT, KOpNycoB Ansi npnubopos
® B NPOU3BOACTBE U3ONALUMOHHBLIX MaTepuanos Ans NpoBoAo0B 1 kabenen, Tapbl 4ns
arpeccuBHbIX MaTepunanos



B npon3soacTtee noalnHHNKOB, BTYIIOK, 3y6‘-laTbIX Konec, LKnBOB
B Npon3BoaCTBE OpPraHN4YeCcKOoro Ctekra min nnekcurinaca
B nNpon3BoacTBe yI'IJ'IOTHI/ITeJ'IeI7I, NpPOKNaaoK 1 aHTI/I(pr/IKLI,VIOHHbIX aetanen

Sual: 'ae ucnoneayetca kanpoH? (Caki: 1)
B MPOU3BOACTBE TPYO, Tapbl ANA MUHEpPanbHbIX KACMNOT, KOPMNYCOB ANs Npubopos
NpoV3BOACTBE N30MSLMOHHbIX MaTepuarnos Ansi NPOBOAOB U kabenew, Tapbl Ans
arpeccuBHbIX MaTepuanos
® B NPON3BOACTBE NOALIMHHUKOB, 3yO4aTblX KOfec, LUKMBOB
B MPOM3BOACTBE OPraHNYEeCKMX CTEKOS UK Nnekcurnaca
B MPOM3BOACTBE YNIIOTHUTENEN, MPOKNaA0K N aHTUMPUKLMOHHBLIX AeTaneun

Sual: 'ge ucnonbayetca nonumeTtunmeTakpunat? (Caki: 1)
B MPOM3BOACTBE TPYD, Tapbl 4Nsi MMHEpParbHbIX KUCIOT, KOPNyCoB Ans npnbopos
B MPOM3BOACTBE TPYD, Tapbl AN MUMHEpParibHbIX KUCIOT, KOPNYyCOB AN npnbopos
B MPOM3BOACTBE MNOALMHHUKOB, 3yByaTbIX KOMec, WKMGOoB
® B NPOM3BOACTBE OpraHNYEeCcKMX CTEKON UM NPOPM3BOACTBA Niekcurnaca
B NPOU3BOACTBE YNNOTHEHWI, NPOKIIaA0K U aHTUMPUKLNOHHBIX AeTanen

Sual: 'ge ucnoneayetca proponnact? (Caki: 1)
B MPOM3BOACTBE TPYO, Tapbl ANsi MMHEpParbHbIX KUCIOT, KOPNYyCOB ANns Npnbopos
B MPOM3BOACTBE N30NSALMNOHHBLIX MaTepuanos Asi NPoBOAOB U kabenen, Tapbl 4ns
arpeccuBHbIX MaTepuanos
B MPOM3BOACTBE MNOALWMHHUKOB, 3yByaTbIX KOSec, WKNGOB
B NPOW3BOACTBE OpraHNYeCcKnUX CTEKON UMK Nnekcurnaca
® B NPOM3BOACTBE YNIIOTHUTENEN, NPOKIaA0K N aHTUMPUKLNOHHBIX AeTanen

Sual: Ha yto BnusieT menko3epHucTble obpasnBHblie maTepuanbl? (Caki: 1)
Ha TOYHOCTb NOBEPXHOCTM 06paboTaHHON AeTanu, yXyaWweHNs YUCTOTbl
Ha YNCTOTY NOBEPXHOCTM 06paboTaHHOM AeTanu, YXyALWweHNss TOYHOCTH
® Ha NoslyYeHne YNCTOM TOYHOWN N YNCTON NOBEPXHOCTM 0BpaboTaHHOW aeTanu
Ha yBenMYyeHne YyactuL, MeTanna Ha NoBEPXHOCTM AeTanu
HW Ha YTO He BNuUsieT

Sual: B kakux npegenax MeHsIeTCs 3epHUCTOCTb, B rpynne, 3epHUCTbIX 0B6pa3mBHbIX MaTepuanax-
wnundax (Caki: 1)
3-4 mm
2-3 MM
©0.16-2,0 mm
0,03-0,12 mm
0,05-0,04 mm

Sual: B kakux npegenax MeHsieTcst 3epHUCTOCTb, B rpynne NopoOLLKOBbIX, 00pa3nBHbIX
MaTepuanax-wnundax? (Caki: 1)
3-4 Mm
2-3 MM
0,16-2,0 mm
©0,03-0,12 mm
0,005 - 0,04 mm




Sual: B kakux npegenax MeHsieTcsi 3€pHUCTOCTb, B rpynne MMKPOMOPOLLKOBbLIX, 06pa3nBHbIX
maTepuanos? (Caki: 1)
3-4 mm
2-3 MM
0,16-2,0 mm
0,03-0,12 mm
© 0,005 -0,04 mm

Sual: Yemy paBHbl pa3mepbl 3epeH 06pasnBHbIX MaTepuanos, UMEIOLLNX 3ePHUCTOCTb NoA
HomepoMm 637 (Caki: 1)
63 MM
6,3 MM
© 0,63 Mm
0,063 mm
0,0063mm

Sual: Yemy paBHbI pasmepbl 3epeH 00pa3nBHbLIX MaTepuarnosB, UMEKLLINX 3ePHUCTOCTb NoA
Homepom M287? (Caki: 1)
28 mm
2,8 Mm
0,28 mm
© 0,028Mm
0,0028 mm

Sual: K kakou rpynne oTHOCUTCS 06pa3nBHbIN MaTepman 3epHUCTOCTLIO Noa HomepoM 637 (Caki:
1)
® wnud — 3epHUCTas rpynna
Wwnnd — nopoLlKkoBasa rpynna
MMKPOMNOPOLLUKOBas rpynna
WU — 3€PHUCTBIN U LWINE-NOPOLLKOBLIN rpynnbl
H K Kakoun

Sual: K kakow rpynne oTHOCUTCA oOpa3nBHblE MaTepuanbl, UMeLNe 3epHNUCTOCTb NO4 HOMEPOM
M 287 (Caki: 1)
Wnudg — 3epHUCTasa rpynna
Wwnud — nopoLuKoBas rpynna
¢ MUKPOMOpPOLLKOBas rpynna
LWIIN-3ePHUCTBIN U LWINUA-NOPOLLKOBbIN
HU K KaKon

Sual: K kakow rpynne oTHOCUTCA 0Opa3nBHbIE MaTepuarnbl, UMeLWNe 3epHUCTOCTb No4 HOMEPOM
87 (Caki: 1)
W1 — 3epHUCTasa rpynna
® wnuno nopolukoBas rpynna
MUWKPOMOPOLLKOBA rpyrnna
rpynnbl WAng-3epeH 1 Wwnmg -nopoLLoK
HW K KaKkow

Sual: Kak meHsieTcs ka4eCcTBO NOBEPXHOCTM 06PabOoTKM C yMEHbLUEHNEM HOMEPA 3E€PHUCTOCTM



obpasuBHbIX MaTepunanos? (Caki: 1)
CHayarna pacTeT, 3aTeM yMeHblLUuaeTcs
CHayarna yMeHbllaeTcs, 3aTem pacteT

® Bce BpewMmsi pacTeT
BCE BPeMsi YMeHbLUAeTCs
OCTaeTCs NMOCTOSIHHbIM

Sual: Kak MeHsieTca ka4ecTBO NOBEPXHOCTU C YBENUYEHNEM HOMEpPa 3ePHUCTOCTM 06pa3nBHbIX
maTepuanoB? (Caki: 1)
CHa4ana pacTeT, 3aTeM yMeHblLUuaeTcs
CHayarna yMeHblLUuaeTcs, 3aTem pacTteT
NMoCTeneHHo pacTeT
® NOCTOSAHHO YMEHbLUaeTCs
OCTaeTCsl NMOCTOSIHHbIM

Sual: Kakne onepaunn ocyLLeCcTBNSAIOT C NOMOLLBbI 00pasuBHbIX PeXyLUUX MHCTpYyMeHTOB? (Coki:
1)
onepauusi Ha TOKapHOM CTaHKe
onepauusi cBeprneHus
® onepawms NOnMpOBKM
onepauus dpe3epoBKu
HW Kakune

Sual: Yto oTHOCUTCA K NpUpoaHbIM 06pa3uBHbiM MaTtepuanam? (Caki: 1)
® KBapL, HaXxgak n anvas
3NEKTPUYECKUI KOPYHLI, KPEMHUCTLIM Kapbug n NCCKyCTB.
KBapL, 3arneKTPoKOpyHA, anvas
KBapL, HaXaak, KpeMHUCTbIN kapbug
HaXKOaK, KpeMHUMW, ANEeKTPOKOPYHA

Sual: YTo oTHOCUTCA K MCKYCCTBEHHBLIM 06pa3nBHbLIM MaTepmnanam? (Caki: 1)
KBapu, Haxgak u anvas
® 9NeKTPOKOPYHA, KPEMHUCTLIN kKapbua, NCCKYCTB. anvas
KBapu, Haxaak, kapbug KpemHus
KBapL, 3N1eKTPOKOpyHA, anmas
HaXKOaK, SNeKTPOKOPYHA, KpeMHUM

Sual: B kakom 06pa3nBHbIM MaTepurarbl OKCU4 aMMOHUS SBMSIETCA OCHOBHbLIM aniemeHTom? (Caki:
1)
anmvas
¢ 9NeKTPOKOPYHA
KBapL nsgenus
KBapL,
HW B KAKOM

Sual: Yto o3HauvaeT BykBa «M» B WwKane TBepaocTM 06pasmBHbIX MHCTPYMeHTOB? (Coaki: 1)
® MArKUN
cpeaHeMSArkum
cpegHuin
cbenHe TBeDObIN



TBEPAbIN

Sual: Yto o3HavaeT bykBbl « CM» B LLKane TBepaocTy obpasnBHbIX MHCTPyMeHToB? (Caki: 1)
MAKUA
® cpefHen MArkocTn
cpegHuin
cpenHe TBepAoCTH
TBEPALIN

Sual: Yto o3HavaeT 6ykBa «C» B LIKONe TBEPAOCTM 06pasmBHbLIX MHCTPYMeHTOB? (Caki: 1)
MSrKUM
cpeaHeMSArkum
® cpenHuUn
cpeaHeTBepabIv
TBEPALIN

Sual: Yto o3HavatT 6ykBbl «CT» B WKane TBepaocTu obpasmBHbIX MHCTPyMeHToB? (Caki: 1)
MSIrKUIA
cpeaHeMSArknum
cpegHuin
® cpegHen TBEpOOCTU
TBEPAbIN

Sual: Yto o3HavaeT bykBa «T» B LWKane TBepAoCcT 06pasnBHbIX MHCTPYMeHTOB? (Caki: 1)
MSIrKUIA
cpeaHeMSArkum
cpegHuin
cpeaHeTBepabIv
® TBEpPAbIN

Sual: Kak meHseTcs NnoTHOCTb 3€pPeH C YMEHbLLUEHMEM HOMEpPA CTPYKTYpbl 06pa3mBHbIX
maTtepuanoB? (Coki: 1)
CHayana pacTeT, 3aTeM yMeHbLUuaeTcs
CHayana yMeHblUuaeTcs, 3aTemM pacTteT
¢ BCe BpeMms pacTeT
BCE BpeMsi yMeHbLLaeTCs
OCTaeTCs NOCTOSAHHbIM

Sual: Kak MeHsieTca NONTHOCTb 3epPEeH C yBENMYEHNEM HOMEpPA CTPYKTYpbl 0Opa3nBHbIX
maTtepuanoB? (Coki: 1)
CHayarna pacTeT, 3aTeM yMeHblLUuaeTcs
CHayarna yMeHblUuaeTcs, 3aTem pacteT
BCe BpeMms pacTeT
¢ BCe BpeMsi yMeHbLUaeTcs
OCTaeTCs NOCTOSAHHbIM

Sual: K kaknm HoMepam OTHOCATCS CKpbITas unu nnotHas cTpyktypa? (Coki: 1)
® Ne1-4
Ne5-8



Ne9-12
Ne 13-16
Ne17-20

Sual: K kakum Homepam OTHOCUTCS OTKpbITasa cTpyktypa? (Coki: 1)

Ne1-4
Ne5-8

® Ne9-12

13-16
17-20

Sual: MNpwu kakon TemnepaType no KenbBuHy knnut Tutan? (Caki: 1)

t=2833K
t=3200 K
t=3533K
t=4000 K
t=4200 K

Sual: Kakown cnocob, n3 Bcex n3BecTHbIX ABnsieTcs adeKkTMBHbIM B NponssoacTee cepebpa (Caki:

1)

KaToOHbI MeToq,
dornoTauMOHHbIN MeToq
aBTOKNaBHbIM MeTOq,
MOKpPbI MeToq

® 3NEeKTPONIMTUYECKNA MeTo

Sual: Npwn kakon Temnepatype no Llenbcuto nnaesutcs cepebpo? (Caki: 1)

®1=960,5°C
t=980,5°C
t=1050°C
t=1080°C
t=1100°C

Sual: Npwn kakon Temnepatype no Llenbcuto knnut cepedbpo? (Caki: 1)

®t=1670°C
t=1800°C
t=1977°C
t=2177°C
t=2977°C

Sual: CkonbKo cyLecTByHOT MeToAoB Ana fo0blun YncTtoro 3omnota (Au) ns Hegp 3emnn? (Caki: 1)

® 2-9 meTogamu

3-9 meTogamu
4-9 meTogamMu
5-t0 meTogamu
6-10 meTogamm

Sual: NMpwn kakon Temnepatype no Llenbcuto nnasutcs 3onoto (Au)? (Caki: 1)

t=963.4°C



®t=1063,4°C

t=1163,4°C
t=1263,4°C
t=1363,4°C

Sual: B kakor NpOMBbILLIIEHHOCTU UCNONb3YOTCA TUTAHOBbIE CnMaBbl, 06nagatowmne 60nbLION
npoyHocTbto? (Caki: 1)
B 3NIEKTPOHHOWN NPOMbILLNIEHHOCTU
® B aBMaUUKN U pakeToCTPOEHUM
B XMMMYECKOMN MPOMbILLITIEHHOCTH
B NpnbopocTpoeHun
B KOopabnecTpoeHun

Sual: CkonbKko MMHEpanoB, cogepxallmx TutaH, nmerotcs B npupoge? (Caki: 1)
6onee 60-Tn
bonee 70-Tn
® 6onee 80-tn
6onee 90
6onee 100

Sual: C kakum cCOBMECTHO MeTarnnmMyecknm 3rieMeHTOM pacnnaBnseTcs CBUHEL, CoaepXaLlmn
cepebpo, B npouecce «lapkec» Bo Bpems oboraweHua? (Caki: 1)
¢ megbto (Cu)
® C UMHKOM (Zn)
c xenesom (Fe)
¢ monubaeHom (Mo)
¢ xpomom (Cr)

Sual: Mpwu kakon TemnepaType NPOUCXOAUT IBTEKTUYECKOE 3aTBEPAEHME NPU MOSNYYEHNM
06bIvHOro cepebpa? (Caki: 1)

npu t=204°C
® npn t=304° C
npu t=404° C
npu t=440° C
npwu t- 500° C

Sual: B kakom KncrnoTe XopoLLo pacTBOpsieTcs cepebpo B OTnMYmMe OT 30510Ta 1 nnatuHbl? (Caki: 1)
B COJIEHOM KMCnoTe
B CEPHOM Ku1croTe
® B a30THOW KucnoTte
B (pbocdhopHom kucnote
B YroSyibHOW KUCroTe

Sual: CkonbKko npoueHToB cepebpa, MMELWNXCH B MUpe, NoyYaloT METOAOM XMMUYECKON
nepepaboTke? (Caki: 1)
10%
15%
18%
® 20%
25%



Sual: INpwu kakon Temnepatype no Llenscuio MakcnmarnbHO pactBopsieTcs cepebpo B kucnopone?
(Caki: 1)
npm t= 300-350° C
npu t= 350-400° C
® npun t=400-450° C
npu t= 450-500° C
npu t- 500-550° C

Sual: CkonbKo KNNomMeTpoB (KM) TOHKOW HUTU (MPOBOSIOKM) MOXHO Nonyyunts u3 1 rpamma 3onorta?
(Caki: 1)
500 m
700 m
1,0 kKm
1,5 Km
© 2,0 km

Sual: Ckonbko meTannos cogepxutcsa B Tabnuue [..MeHaeneesa B HacTosiwee Bpema? (Caki:
1)
74 meTtannos
84 meTtannos
94 meTtannos
104 meTannoB
® 114 meTtanna

Sual: Bbllwe Kakon TBepAoCTM JOMKHbI ObITb pesubl, YTOObI He U3HaLMBanNuch (TyNUIIMCb) Ux
nessua? (Coaki: 1)
HRC = 40
HRC = 45
HRC = 50
HRC = 55
¢ HRC = 60

Sual: MNpn obpaboTke kaknx Maepuanos UCNonb3yTcs TBepable cnnasbl rpynnel BK? (Caki: 1)
® Xpynkue matepuansl U nnacTMmaccol
MSArkMe 1 BA3kue matepuarnbl
KOBKWE N XeCTkne matepuarnbl
TEPMOCTOMKMNE 1 LUTaMMNOBaHHbIE MaTepuansl
TpyaHooOpabaTbiBaeMble MaTepuansl

Sual: lNpn obpaboTke kaknx maTepunanos UCMONb3YTCA TBepAble cnnasbl rpynnsl TK? (Caki: 1)
ApeBecHble maTepuarnbsl U nnacTMaccehbl
® BA3KMe MaTepuansl 1 NnacTMacchl
Xpynkne maTtepuanbsl 1 nnacTtMacchbl
XecTkne matepwmansl n TpyaHoobpabaTbiBaeMble
MSArkue 1 BAsKne matepuarnbl

Sual: Kakumu Bblcokumun counsnyeckumm cesoncteamm obnagaet megp (Cu)? (Caki: 1)
BbICOKMMMN TEXHONMOMMYECKUMM 1 KOBKUMMU



BbICOKOM M3HOCOCTOMKOCTbIO U 3anamBaeMOCTbIO

® BbICOKOW TENOMNPOBOOHOCTbIO N 3NEKTPONpPOBOAHOCTLIO
BbICOKOW 3ananBaeMOoCTbtO U cBapnBaeMoCTblO
BbICOKOW KOBKOCTbIO U PaCTAXNMOCTbIO

Sual: CkonbKo ncnonb3yTca NpnbnnManTenbHO B NpoLUeHTax cynbdug Mean, okeng Mmeaum um
yncTtble MegHble obpasoBaHua? (Coki: 1)
50% cynbdunaa, 5 % okcugHble, 1% yncTble MegHble obpasoBaHus
60% cynbdunabl, 10% okcuaHble, 2% 4ncTble MeaHble 00pa3oBaHus
55 % cynbdunabl, 7% okcugbl, 3 % 4ncTble MegHble 06pa3oBaHUs
70% cynbcuabl, 13 okenapl, 4% 4Ynctble MegHble obpasoBaHns
® 80% cynbcpuabl, 15% okcuabl, 5% 4ncTtble MmeaHble 0bpasoBaHus

Sual: CkonbKo NpoLeHTOB Mean CoaepXnTca B MedHbIX pyaax, NocTynarwLwmx Ha Npon3BoACTBO
mean? (Caki: 1)

0,5-1,0%
1,0-2,0%
1,0 -3,0%
1,0-5,0%
®©1,0-6,0%

Sual: Ckonbko npoueHToB okcuaa KpemHus (SiO2) coaepXuTes B cocTaBe pyd MeOHbIX
cynbdungos? (Caki: 1)
8o 15%
10 25%
0o 35%
10 45%
® 0o 55%

Sual: B Buge kakux coeamMHeHun cogepxutca meab B MeaHblx pyaax? (Caki: 1)
HUTpUTa U Xropuaa meau
docdarta n HUTpUTa Meam
® okcuaa un cynbuga meaoum
oKcuga u HATpUTa Meaum
cynbduaa n HuTpMaa meau

Sual: CkonbKo NpouUeHTOB 3rieMeHTa cepbl (S) coaepXuTca B cocTaBe CynbMUAHbIX MeaHbIX pya?
(Caki: 1)
no 3-10%
8o 5-25%
0o 7-35%
® no 9-46%
no 10-56%

Sual: YTo nonyyatoT npu oboraweHnn MegHbIx pya nepeq nnaskon? (Caki: 1)
CNUTOK
OTNMBKa
nonydabpukaT
® KoHUeHTpaT
boratas pvaoa



Sual: CkonbKo NpoLEeHTOB Mean CoaepXnTcsa B MeaHbIX pyaax, KOTopble NoABeprarTcs
nnasneHuto 6e3 obxura? (Caki: 1)
8o 20-25%
® no 25-35%
Ao 30-35%
8o 35-40%
0o 10-20%

Sual: CkonbKo cekyHA NpoAomkaeTcs npouecc NpoayBKn BO34YXOM pacnfiaBneHHOro MegHoro
lWTenHa B KoHBepTax? (Caki: 1)
15 cekyng
30 cekyHa
® 20 cekyH
40 cekyH,
45 cekyHq

Sual: CkonbKo NpoUEeHTOB COCTaBMSET CTENEHb OYNUCTKU Mean, NofNyYeHHasa B pesynbTaTe
nnameHHoro paduHuposaHua? (Caki: 1)
60-70%
70-79%
80-85%
85-95%
©99-99,5%

Sual: Kakne cnnasbl Mean NCNOSMb3YOT B apMyUn AN U3roToBNeHUsa NnaTtpoHoB 1 runb3? (Coki: 1)
© J1-68
n-70
n-80
n-90
n-96

Sual: Kakown cnnas meam LWMPOKO NPUMEHSIIOT B anekTpoTexHuke? (Caki: 1)
n-68
®-70
n-75
n-80
n-90

Sual: (Caki: 1)

CxoneED MPOLEHTOR OKCHIA aMMoHHRA (Al:O:) comepsuiTea B DoxcuTax?

25-35%
35-45%
48-58%
® 48-60%
60-68%

Sual: (Caki: 1)



Cromexo MpolleHTOR OECHTA amoniHud (Al;05) cogepsuTet B coCTaBe KaomiHAT

10-15%
15-20%
20-30%
® 20-40%
20-50%

Sual: (Caki: 1)

CEOIBNO MPOLUSHTOE OKCHIA a/FoniHuA (Al;03) cogepsdiTca B cocTage
Hedemigoe?
5-10%
10-14%
14-24%
® 24-34%
35-45%

Sual: (Caki: 1)

CrOMBEO MPOLUeHTOE OKCHTA ArEoMiEnuE (Al;O3) cogepsuTod B COCTAES ANVHHTOE?
Hedemigoe?
10-12%
12-22%
® 22-23%
25-30%
30-33%

Sual: (Caki: 1)

Cromexo mpoueaToR (Al;O; o3 AMOMIHIE) COTEPEUICE B COCTAES
CYIIb PHIHBI METHBIX pya?
80 4%
0o 6%
0o 8%
0o 10%
®no 12%

Sual: N3 ckonbknx cTaguim COCTOMT NpoLecc NpoayBKU BO34yXOM KOHBEpPTEpa B MPOM3BOACTBE
meamn? (Gaki: 1)
2" -cramii
3* — x cramit
4* - x cramuit
5™ . cramuit
6™ - cramuit

Sual: (Caki: 1) )
Kaxoe coemmenie Al momydaeTca H3 AMOMMENREBRX pyd Ha 1™ cTamum
AT MHHHEEOTO IpouIeoncTea?

Al(OH);

Al(OH) 8104

Al(OH)z S104

J'-"i.lg’@‘; e NE]O‘

Al0; G




Sual: (Caki: 1)
Fasum MeT 07 0M NP OH2E0IAT MSpEHHHELT AMHMHUHIT HA BETOPOH CTAIMH H3 OKCHTA
avmvioEng (AlO5)7
® MeToaoMm ANeKTponmn3a

KaToOHbIM METOAOM

MeToaom driotaumm

MeToA0M oboralleHus

MOKpPbIM ME€TOOM

Sual: Kakomy npoueccy nogsepraetcs NepBUYHbIN arntOMUHUIA Ha 3- CTaguu U ouyuLaeTcs oT
BpeaHbIX npumecen? (Caki: 1)
npoLieccy anekTponmaa
npoueccy droTaunm
® npoueccy oboralleHus
aBTOKITaBHOMY npoLeccy
LLIeNoYHOMY npoueccy

Sual: Ha ckonbko rpynn genutcsa no NOCT-y antomuHnia (Al)no ceoen umnctote? (Caki: 1)
Ha 2 rpynnebl
® Ha 3 rpynnbl
Ha 4 rpynnbl
Ha 5 rpynn
Ha 6 rpynn

Sual: K kakomy Buay antoMmmHus otHocutca mapka A999 no NOCT-y? (Caki: 1)
K TEXHUYECKN YNCTOMY
K YNCTOMY antoMUHMIO
K 0Cc060 YMCTOMY antoMUHUIO
® K BbICOKOYMCTOMY arntoMUHUIO
K KQ4eCTBEHHOMY aritoMUHWIO

Sual: K kakomy Buay otHocutcs antomuHmi (Al) mapok A99; A97; A95 no TOCT-y? (Caki: 1)
K Ka4eCTBEHHOMY artoMUHNIO
K YUCTOMY antoMUHMIO
K 0C060 YMCTOMY antoMUHUIO
K BbICOKOYMCTOMY antOMUHUIO
® K TEXHUYECKN YNCTOMY aritOMUHUIO

Sual: K kakomy Buay otHocutca antomuHui (Al) mapok A85; A8; A7; A75; A6 no NTOCT-y? (Caki: 1)
® K TEXHUYECKN YNCTOMY arntoMUHUIO
K YACTOMY antoMUHUIO
K Ka4eCTBEHHOMY antoMUHUIO
K 0cO00 Ka4eCTBEHHOMY antoOMUHUIO
K BbICOKOKa4eCTBEHHOMY antoMUHUIO

Sual: CkonbKo BUOOB CBApPOYHbIX COeAMHEHUI CYLLECTBYIOT, B 3@BUCMMOCTM OT COCTOSIHUSA
aetanen, nogsepratowmnxca csapke? (Caki: 1)

3 BMaa

4 Bnpa

6 BnooB



7 BngoB
® 8 BngoB

Sual: Ckonbko BMAOB AeTanen MMerTCs, B 3aBUCUMOCTU OT TOMLLUUHBLI NOABEPratoLLMXCs CBapKe?
(Caki: 1)
3 BMaa
5 BngoB
7 BngoB
® 8 BUOOB
10 Bngos

Sual: CkonbKo BonbT TpebyeTcs Ans NOCTOSAHHOro ToKa YTobbl NOMy4YMTb KOPOTKYIO Ayry npu
py4YHOW anekTpoayroson cBapke? (Caki: 1)
30 BonbT
®© 40 BonbT
50 BonbT
60 BonbT
70 BOnbT

Sual: MeHbLUe CKOMNbKUX BOMbT HE OOSMKHO ObITh HANPSPKEHUSA NEPEMEHHOMO TOKa YTOObI MOMNy4YnTb
KOPOTKYIO Ayry nNpu pydHOn anekTpoayroson ceapke? (Caki: 1)
He <30 vV
He <40 v
He <50 v
®He <60V
He <70V

Sual: Ha kakon BbicOTe HEOBX0ANMO AepXKaTb ANEKTPOL OT CBapMBaeMoro metanna ans
nonyyeHus anektpogyrn? (Caki: 1)
h=1-2 mm
® h=2-3 Mm
h=3-4 mm
h=4-5 mm
h=5-6 mm

Sual: B ckonbknx HanpaBneHusx ABMraeTca anekTpo B npouecce ceapku? (Caki: 1)
B 2-X HanpaBneHnsax
® B 3-X HanpaBneHnsax
B 4-X HanpaBneHnsax
B 5-TK HanpaBneHusax
B 6-T1 HanpaBneHusix

Sual: Ha ckonbko rpynn AenuTcst CBapO4HbIN LWOB N0 3aHUMaeMOMYy MOMOXEHMUIO B MPOCTpaHCTBe?
(Caki: 1)
He genuTcs
Ha 2 rpynnbl
Ha 3 rpynnbl
® Ha 4 rpynnbl
Ha 5 rpynn




Sual: B kKakor nnocKoCTU OCYLLECTBIISIETCS HMXKHUI LLOB NpW cBapke B npocTtpaHcTee? (Caki: 1)
® B rOpM30HTaNbHON NIOCKOCTH
B BEPTUKAINbHOW MIIOCKOCTY
HW B KGKOW NITIOCKOCTH
B HaKMOHHOW MIIOCKOCTU
B NPOPUIIBEHON MOCKOCTH

Sual: B kakoy nnocKoCTU OCYLLECTBAIOT BEPTUKaNbHbIN LWOB Npu ceapke? (Caki: 1)
¢ B BEPTUKArbHOWM NSIOCKOCTU
HW B KaKOW NITIOCKOCTH
B rOPU30HTarbHOWM NI0CKOCTU
B HaKMOHHOW MIOCKOCTU
B BUPTYyaribHOWM MIIOCKOCTU

Sual: B kako nnocKoCTK OCYLLECTBIAKOT ropu3oHTanbHbIN WOB npu ceapke? (Caki: 1)
B rOPU30HTarbHOWM NMOCKOCTU B BEPTUKANBLHOM MOMOXEHUN
® B BEPTUKANbHOW NSIOCKOCTU B FOPU3OHTAINTbHOM MOMOXEHMM
B rOPU30HTarbHOWM NIO0CKOCTU
B HaKIMOHHOW MMOCKOCTU
HW B KaKMX MIOCKOCTAX

Sual: B kakor nnocKoCcTn OCyLLECTBAAIOT coeanHeHna (webl) B notonke? (Caki: 1)
B BEPTUKarbHOW MIOCKOCTU
B rOPU30HTasrIbHOWM NSI0CKOCTH
® B rOpU3OHTarIbHON N HAKNMOHHOW NITOCKOCTSAX
B BUPTYyaribHOW MIIOCKOCTU
HW B KakOW NIIOCKOCTH

Sual: Mo kakomy Homepy FOCT-a onpeaensieTcss AMaMeTp U AfMHA MeTanIM4Yecknx anekTpoaoB?
(Caki: 1)
no NOCT-y 20146
no NOCT-y 2120-50
no NOCT-y 2130-58
® no NOCT-y 2246-60
no MOCT-y 2250-80

Sual: CkonbKko MM cocTaBnsieT gnameTp Metannuyeckoro anektpoga no NOCT-y 2246-607 (Caki:

1)

d=0,5-2 mm
d=1,0-3 Mmm
d=1,5-5mMm
d=2,0-10 mm
©d=2,0-12 mm

Sual: Ckonbko MM MMeeT TorLmMHa nokpbiTasa anekrtpogos? (Coki: 1)
S=0,5-1,0 mm
S=1,0-1,5 mm
S=1,5-2,0 mm
® S=2.0-2.5 mm



S=3,0-3,5 mm

Sual: (Caki: 1)

ITo xaxoii foprrme paccHuT BEaeT o komidecteo Oy B BICIopogHOM bamnone?
anvmvioEmg (AlO5)7?

®Q=P.V
Q=P+V
Q=P-A
Q=P-V
Q=P+A
Sual: (Caki: 1)

Cromero miTpoe aueTiwieHa (CoH;) mosydaoT us 1 Kr TexHEmdeckoro Kapbuga
raneua (CaCy) mpu razosoil ceapre?
80-100 nuTpos
100-150 nutpos
180-230 nuTtpos
® 230-280 nutpos
280-300 nutpos

Sual: (Caki: 1)
Brime gagoro JasneHRE 0NACHO Comep#ars ras anetunes (CH;) g bamnmorax?

Fau

P=0,5-0,6 atm
P=0,6-1,0atm
*P=1,0-1,5amm
P=1,5-2,0arm
P=20-25arm

Sual: Kakne BMabl reHepaTopoB LLUMPOKO UCMONb3ylT B cBapodHoM aene? (Caki: 1)
CMr-A; CMI' - b=B; CMI'-C
AMr-1; OMr-2; ogMr-3
® CMrI-2r; CMr-3r; cMmr-4r
AMI-3; AMI-4; AMI-5
BMI-1; BMI'-2; BMI'-3

Sual: Ha ckonbko rpynn gensitcsi roptovme rasbl MCMoOnb3yemble B ra3oBou ceapke? (Caki: 1)
® Ha 2 rpynnbl
Ha 3 rpynnbl
Ha 4 rpynnbl
Ha 5 rpynn
Ha 6 rpynn

Sual: M3 kaknx maTepmnanoB M3roTaBnMBatoT razosble ropenkn? (Caki: 1)
13 06bIYHOW CcTanm
N3 )XenesHblX CrnraBoB
® 13 GPOH3bI UNN U3 antOMUHUEBLIX CMaBOB
13 OfioBa U ero CrnnasoB
13 CBUHLIA UK €ro CrniaBoB




Sual: Kak Ha3bIBaeTcs meTann go obpabotku ero pesaHnem? (Coki: 1)
KopnyT
nonydabpukaT
oTNuBKa
® 3aroToBka
NpyTOK

Sual: Kak Ha3blBaeTcs ocTaTku meTanna, nofly4eHHoro B pedynbTaTe npouecca obpaboTku
3aroToBku pesaHuem? (Caki: 1)
rnybuHa pexyLiero crnos
OTXO[OHbIE CTPYXKU
® ponst MexaHudeckon obpaboTkum
AONSA HEHY)XHOro MeTanna
Aons nULHero meTtanna

Sual: Ha ckonbko rpynn AenaTcsa ABUXEHUs, OCyLLecTBsieMble B npoLecce o6paboTkm pesaHmem?
(Caki: 1)
Ha 2 rpynnbl
® Ha 3 rpynnbl
Ha 4 rpynnbl
Ha 5 rpynn
He AendaATcd Ha rpynnbl

Sual: Kakyto ckopocTb onpegensieT rnaBHoe ABMXeHne Npu mexaHuveckomn obpabotke? (Caki: 1)
CKOpOCTb 00paboTkM pesaHnem
CKOpPOCTb pe3aHus CTporaHnem
® CKOPOCTb OTAENEHUSA CTPYXKKN
CKOPOCTb BpaLLeHMs LWNUHAENs
CKOPOCTb BpallleHus geTtanm

Sual: CkonbKko BUOOB Knaccuiurkaums CyLecTBYT 4515 OTNIMYMA O4HOro CTaHka OT ApYyroro?
(Caki: 1)
3 BMaa
4 Bupa
5 Bngos
6 BnaoB
® 9 BMOoOB

Sual: [1nsa 4yero HyxeH paboTHMK Ha aBToMaTnyeckon nuHum npouecca? (Caki: 1)
Ans nposepkn obpabaTbiBaemon getanu
ANS YCTAHOBKWU 3arOTOBKM Ha CTAHOK
ANS yNakoBKM rOTOBbIX AeTanen
® NN KOHTPONS U Hanagku
CMOUT Ha NynbTe ynpaBneHns

Sual: Ckonbko BMAOB MOXeT 6bITb aBTOMaTUYECKUX NNHUIA B 3aBUCUMOCTU OT pa3MeLLeHns
ctaHkoB? (Caki: 1)
® OTKPbITbIE U 3aMKHYTbIE
B BUAe 3ursara
BBuae I



B Bmge L
B Buae I

Sual: B kakom rogy Bnepsble 6bi1 CO34aH TOKApPHbIN CTAHOK C NporpaMmMHbIM yrnpasneHnem? (Caki:
1)
B 1936 r
B1940r
B 19451
©B1949r
B 1953 rogy

Sual: /3 kaknux aneMeHToB COCTOUT, B OCHOBHOM, Ynctas ctanb? (Caki: 1)
docopa 1 cepbl
asoTa un gpocchopa
Xenesa u a3ota
® enesa u yrnepoga
anioMUHMA N Meau

Sual: K kakor oTpacnm NpoMbILLIEHHOCTN OTHOCUTCS YepHaa meTtannyprua? (Caki: 1)
K MULLEBOM NPOMBbILLIIEHHOCTU
K MeTannyprryeckon npoMbILLIIEHHOCTH
K Nerkon npoMbILLIIEHHOCTH
® K NPOMbILLUIEHHOCTN TSXKENOW MeTannyprim
K NPOMbILLIEHHOCTN BOEHHOW MeTannyprum

Sual: K kakor oTpacnuv NpoMbILLIIEHHOCTN OTHOCUTCS LBeTHas metannyprua? (Coki: 1)
K NIErkon NpOMbILLIIEHHOCTH
K MaLLUMHOCTPOUTENBHON NPOMBbILLIIEHHOCTH
K 3HepreTM4yecKkon NPOMbILLIEHHOCTH
K 9NEKTPOHHOW MPOMBbILLNIEHHOCTH
® K NPOMbILLUIEHHOCTN TSXKENOW MeTannyprum

Sual: /3-3a kakoro cBoMcTBa CrnsiaB antoMUHUSA OTNIMYAETCsa OT YUCTOro antoMmnHna? (Caki: 1)
13-3a BbICOKOW TEMNNOMNPOBOAHOCTBIO
n3-3a BbICOKOWN 3MEeKTPONPOBOAHOCTBIO
® 13-3a BbICOKOTO MEXaHU4eCKOro CBOMCTBA
13-3a BbICOKOW TemnepaTypbl NraBneHns
13-3a BbICOKOW CTOMKOCTM M yaapam

Sual: Yto nponcxoaunt npm t=700°C Ha pexyLuen (paboyen) yactun pesua, U3roTOBNEHHOMO U3
ObICTpOopexyLLlen cTanu, B npouecce akcnnyartaummn? (Caki: 1)
HUYEero He NPOUCXOANT
paboyas yacTb HarpeBaeTcH
pabo4yasa yactb paboTtaeT HopMasbHO
® paboyas 4acTb BbIXOAUT N3 CTPOS
paboyasi YyacTb NnaBuTCA

Sual: Yto gaet ctanu nerupyowime KOMNoHeHTbl? (Caki: 1)
YCIOXHSAET cocTaB



yBeJln4mBaeT BeC

¢ yBenniumBaeT MexaHn4eckne cBOWCTBA
YMEeHbLUaeT MexaHn4yeckmne CcBOWCTBA
yBeNn4nBaeT XPYynKOCTb

Sual: CkonbKo NpoLEeHTOB anemMeHTa UnHKa (Zu) coaepXmntcsa B cocTaBe MeaHoro cnnasa-6poHse?
(Caki: 1)
20%
30%
40%
® 50%
60%

Sual: C nomoLLbo NopoLLKa Kakoro anemMmeHTa nony4atot macno 6enoro yseta? (Caki: 1)
artoMMHMEBOrO NOpOoLLKa
MeLHOro NopoLUKa
¢ CBUHLOBOrO NopoLLKa
HaTpPUEBOro NOpPOLLKa
KanbLMeBOro nopoLuka

Sual: Kaknmm kadectBamm obnagaeT nsonpeHoBbln kayyyk? (Caki: 1)
BbICOKUMM 3M1IEKTPUYECKMMU
¢ BbICOKMMMW ANINEKTPUYECKMMN N BOLOYCTONYMBBIMUA
BbICOKOM TEMNNONPOBOAHOCTbLIO
BbICOKOW 311aCTUYHOCTbBIO
BbICOKOW NNaCTUYHOCTLIO

Sual: CKonbKo NPOLIEHTOB OCTATOYHOIO ayCTEHUTA COAEPXKUTCH B MUHCTPYMEHTANbHOM CTanu B
pesynbTaTe npouecca 3akankn? (Caki: 1)
50+60%
40+50%
® 40+30%
30+20%
20+10%

Sual: CkonbKo NpoUeHTOB OCTAaTOYHOrO aycTeHUTa COOEePXUTCA B MHCTPYMEHTarbHOM CTanu B
pesynbTaTe npouecca otnycka? (Caki: 1)
40+30%
30+20%
20+10%
10+5%
©25%

Sual: Kak HasbIBatoTcs ctanu cogepxawue 0,8% yrnepoga? (Caki: 1)
KOHCTPYKUMOHHasA cTanb
WHCTPYMeHTanbHasa crarnb
® 9BTEKTOHAHas cTarnb
cTpouTenbHas cranb
LUTaMMNOBOYHas cTanb




Sual: YT0o HyXHO caenatb, 4Tobbl CTarnb NepeBecTn B CTabUbHOE UM paBHOBECHOE COCTOSIHME?
(Caki: 1)
HaJo 3akanuTb
® Hago pasMArdnTb
Hago NPOU3BECTU OTNYCK
Hago KOHcepBUpoBaTb
HaJo cocTaputb

Sual: Kakon meToa 3akarnku no3BonsieT yMeHbLUTb BHYTPEHHNE HaNpshXeHne cTanu B npouecce
3akanku? (Caki: 1)
MeTo HENpPepbIBHOW 3aKarku
MEeTOA N30TEPMUYECKOWN 3aKarnku
® MeToA CTyneH4YaTon 3aKarku
METOA XMMUYECKOMN 3aKariku
MeTo[ fa3epHoW 3aKanku

Sual: /3 kakon dasbl, B OCHOBHOM, COCTOUT CTPYKTypa CTanu B pe3yrbTaTe NpoLEeCccoB 3aKkanku u
otnycka? (Caki: 1)
n3 gasbl hepputa
13 pasbl nepnuta
13 grasbl LLeMeHTUTa
® 13 (pasbl MapTeHcUTa
13 pasbl negedyputa

Sual: CkonbKo npoLeHToB cepebpa, BXOAALNX B rpynny peakux MeTansnos, COAEPXUTCH B 3EMHON
kope? (Caki: 1)

1
cocTaemaer 1x 9 %

o
cocTaemaeT 1x 107 %
cocTaemaer 1 x 97 %

4 o
coctaemeeT 1x 107 %%

cocraemaer 1 x 107°%

Sual: (Caki: 1)
Cxonero mpoueHTOoR 201072 (Au)7?

2x107 %
3x107%
4x10%
5x107%

6x10%% 4

Sual: B kakom pacTBope Conun 3akansitoT ObICTPOpEXyLUME CTanbHble MHCTPYMeEHThI? (Caki: 1)

50% HCI + 50% HCI
30% NaNos+70% KnO;

100% B aCl; %
20%NaCl + 80%:BaCl,
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Sual: (Caki: 1)

CrombED MPOLeHTOR OKECHTA amonmid (Alls) comepsuTcs B cocTags
CY/Ib PHIHBI MeTHBIX pya?

© no 4%

© no 6%

© no 8%

© no 10%

® no 12%
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